AILAS
P H 3K

ATLAS B FLERSU R

TERR A R A s vy DLEE 22 35 13 =
B, ATLAS® i B8 S FLER SR 4 v] ZE AR b
BT IR, AT EE A Rk A ERRSL



ATLAS® B FLIRSURAF

%3
AT BAES =
ATLAS" B LIRS HERIRRAT MR &
ATLAS #5317 2
SpinTite B FLIBSU R4
AELMIG A7 Sk 10
. BAHKER. RN L ARG

AT R LA e ) 4 TH B

AEKMYEHC R SL k4 11
5 AELAHF, (ERA 4K Sk
PRI ST 2, R IIALE M AL R FLAC HE

AEH™E N AR ARAL K R F 12
o RMIRRIE
HLA

AEO™E BE(R AL SR 14 13
KRR L BT
PSP Sk e, ERAERHAM R R AT S A e

AET™FI AEW™ 360° #2zhZIEAL Lk 14-15
JEREEL.029” /0.76 mm (ELIEE L)
[=EiiE WAl
HEHIGEWRDN, BT R ZRA R

AESME IR SURAT 16
TEE FLAF Hr HR A 1R [ 1) AR
i B - B e TR 2
Al iE H 5 FIRSUFE (ILEE 25 10

.
§)_z

SpinTite Itk REX 5 17-18
ATLAS® FM™A\ i 5 FLIB SR
AETHMEE LS AR 7S A PTFL R4 19

P
=
=
Co P
=
P
=

s
i

FRATIE TP ERE, At B AT R AR A LA HE
SN, PUHIE .

AEFR™3L B & #r 1 20
3T R 1 T Sk B

AETRME L[5 & A4 20
AT P28, AT BT R R A FLAC EE .

AEFKM™ 3L A6 I 5 A 21
. & T SRS TSk
& FA T i L S BT A

AETKME LR AL B 5 i i 21
TIP3, REEH AT A LA 2.
38 T e L S VR AE IR 5

AEFHMS SN d N A DT ALER I 2
T e S R RSP Sk i
SN, PUHLIE .

AEFHHMSESL f (4 BET UTFL I 22
. &R T e N A Rk 5.
& T AR S 4 7S AR R

IR -AN

ATLAS-2 PennEngineering * www.pemnet.com ® 2023 PennEngineering.



ATLAS® B FLIRS R 15

Rl

. AETHHME LS A R B I ALk 1 23
' AT T30 P28, T TR A FL AL .
8 FE T L I FE 11 4 R A

AECRMTSK [l R 4 23
YUK SRR AT SO T 551 222

AECKMYT LR AR B A R A4 24
s VUK RV SR I T e g
3 F T A S A I

ATLAS® FM™ A} A1 T AL B RS 24

ATLAS® Plus+Tite B FLERSU R /4
FEHERANEREBEPESMNENDIREE 26-27
© RS S ok S SR ] 9.8 JHIBAT A
JE AR LIRS
i R TZ 5 i ab B, AT [ BS ihA

ATLAS® MaxTite B FLIE Sk 4

LA AR ATET 28-31

. IZ2EURME 632 & 1/2” A M4 % M12

. DUFLRRAE fo vF ST A S5 AR A T 571 4 3%

WA MM HEIREA S ARE, & TR R

MaxTite* {4 BE ¥ 32

MaxTite JHS 223k 33
ATLAS TR FIE SR

WHEENA 34

h - LR T R
=i . & T F L N ARSI S F AL

BETHR 35-49
T E%ERIIER 50
NAS FEFfH5 51
EE SpinTite®s ATLAS® FM™FI MaxTite K} 5 52-54
BRERER 55

ATLAS-3  PennEngineering « www.pemnet.com



ATLAS® B FLIE SR

AT E

ATLAS®IE & S T 5 471 R W FHMAEh T, &l 225,000 5% K. PennEngineering /A F ARG E N VBT iFEHL. BdE/HlE.
EI7 R4 MRS TCOPURLE A & S AN R AT D AR O B ] 1 0 A 2 2 R = Sl R R T 5o

ThRg
MR TS

FATRT AAE L) s I A AR BE S 2 B /1P . 3D AR, P ShREAR . B VI AN 22T ) T RE SRR
%

LRE W

PEMNET.com S {F B LR HE T A, HEHIE GIEN ATLAS H fLIRSUR T B T HRA . EaiE%
BEH) CAD . R FIER TR SR, Hoe/shm/ M. ST BRI S HTES %

SE il it
AT TREIT RE S ARG EL AR PR E S IR R 7 58, AR S K 75 SR LT i (K
ZHERTHE

A TAT LA 5 O S HEAT PR IR RS R, I SCBU IR A . JRAII RS e
i [ I A T 2 b B 1 2 2

JRETT R

TATHCE T BT KIBEA, Rl 7 B B AR e A/ i

BARL =

AR 7 A BC 26 A ThT AR BERE . FRATAIBCARN RINRA R, /A6 THEA &3,
RO R D0y SR MR AT R e B AT

ATLAS-4 PennEngineering * www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

a5

PennEngineering [ B #7247 100% TSRFEKT= Mo Bk, FATREUT SREETRT A7 K0S, TAZREEAAI. RITEE
FEBEMRASMAT TERERMER, FHASNTFHERNREES . WRNAASHBER, ELEAESNHR
BRIE T EAF S .

FATE R 2B EAAR R BT IATF 16949 VM35 E BT 58 QSLm #bik, ELij /& DFARS 25 252.225 25 R, iXit— bR B T HA
ot b R B AR, AR E AR AT A H % AR AR 5 = i AR 55

FAVE SR BV TAATSIERA] (AIAG) FER AN, 5 B AR 53 485 T At 2 (R R v 10 S )

PennEngineering & B Frdf B HE R4t (IMDS) [FEM< 51 .

ATLAS-5 PennEngineering « www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSURAF

ATLAS B FLUB S R FNR AT iR

ATLAS"H FLIREUIR A F T AE B IR R 3R (It s BEIR S . 2 T AR
N CEALY BB BRI — 0 223 . o i filk S AR A . 3
FhJTFE R D REAEIX L KB A AR R G T8 . A AR SR SR A ) B
Hl.

g e o 4

FRALPYFIEAY . SpinTite®s ATLAS® FM™, MaxTite® 1 Plus+Tite® & [
o

SpinTite* S ] T K 2 KON FHAZ s, oo FLBE R P i SR P M
SRS, AT B BE- B e TR M 2 s K . B T R
SURR AR A, I B 10 A7 BRI A, RUOAARRR RT3
AT LAE R VR 22 e miE L MR

ATLAS® FM™i% (4 A A RSN R, 223878 A RSt Bl L EE
ANFALH S FEERRM BT bR AE. AR “ed” B R e T
HAaz 3 A

FE MaxTite"RIE A T & iR 2R H . (A e =3«
B e TR 22 2 SR A

H AL Plus+Tite iR AT AR 1T, 2R AT 3T B R DU, e ft B
AT T o PRSEHE RT A2 AR B — AT AR B S S A
ke

K E FLIRSUINAT BORHIAT b »

LA
REMER A
AR

By

LY Saves
ESVE Ve
Lol B
PRI Z B
EEL)]

I8 /R AA

BT
TR

IR B
REMES

ATLAS-6 PennEngineering * www.pemnet.com




ATLAS® B FLIESUER 1

ATLAS B 831485

ATLAS B fLIR U A R

FEFERPBE A AL 22 [ R AR ANEIREL

IR A A b 2 A T T 52 R BOICTR HE N (R THTRRER 2

R LA ARSI S R

R FSERE AR FTRE AL TR, e SR MBS AT 4R AR

ZAE TR, Rk A

A DA 2 i R vh 22 22 RO AN R A L o

A LLHAA SRR AEAR B IR B B, R 3RIRRE, MRECFL 1 BOBET R S5 (1 i i A% 7 FH
I 3 AT A A TR ) 2 4 X 2% HEAT A BR A 2%

S Sz
-~ N
4
_ ‘ ¥ 5 -
J 3

LRI
TR A S P S Y Fg BR A (L 22 2% L RO o7 B0 52 P 6 ZBPE 415 72 % [ 1 ) S B Y L A

4P I BT IE TN T R () BN, 222 A LA B+ B SOV SR A0Sk B I PO BRI 78 20 DA S s e 1
LA TR e W 1A fE2AERT, /R AR T B 2 08 IR P LA 2 5K I F

BRAERER
AL 2 Fo7 A % e e L, (RN e H SR EIAR EAUE A ZE TN .

HFLIE AR EAR T AL B9l BEHI. BOCBOKS ORI UL 851G . 3Rt 1 A5 RIvago AT RIVI9L N A
HI T, MTERALESRNANMIEIL. AREZER, WS 46 1.

TIRAA—ETHEL TR, EIUE K E A AL, 7 2 i 7 B el B2 .

ATLAS-7 PennEngineering » www.pemnet.com



ATLAS® B FLIBGURAF

ATLAS BT3RS
prirkc 3 s

BEANAE - S T2 N, ERFERERL (A0 AEL B AEK RAIEME) B, IEff2eds )G, XSkt atmsg
DU Sy . EREEN R, nIAeFE ER AN AFLCARG LiE . AT f# I RIVO90 X RIVO91 /N VI HI L BAEE M h
TS L. A AT T B4 ATLAS® FM™ER A 22 25 £

R - ATLAS 1A 2 M 2 mT LR $E x0T 1E 5 R, B bR AE 1 E 28 (L sk er B BRI AT T ATLAS 5453575 A RoHS
1 REACH FrtlE. BIREMMEIE, EVil www.pemnet.com. X T 5 Bk KA EE, 0] e/ Bt A4 G- R 2 .
FR4 ASTM B117, IXS&3R 2 B4 E £ 25 OR3P I [ 4 1,000 7N .

BiZK - XK rE = AME B B 4l B AR A A SR R DATE 'S AR S35 R 5 N PVC BX Rimlex” (i)
B EEEOLR, RSN AP B R . ERZEOE R IH T, XFH AR R AR & 5
B RSB 7 I R A AR A A R 55 3 FE 9821y .020 7 -0.30” (0.5-0.76 mm ).

WRET - PSR SMRIUNIRAT . BT B AR IRET b DUE T AR AR aE i, AT e R A

AW - 0 THCmIAE, WRET R EAENA L. T MaxTite # A IA 1k £ 316 ANFEANAN 430 A5
PAPERAFE T o EAR SpinTite" Z 1] LAE FANE AN, (HIRATE WAL RN ] ik 5 ATLAS FMMBETE,
TR EARR N XA il 7GR, JFH AT DOKIE AR AR A%

BEUEREM - Hh IRt T BmAT RSO . el B S R IR AR S, 40 10-24. %-28 Fl1 3/8-24. %
fig /b BT

SpinTite"\ Plus+Tite"fll ATLAS® FM™ A5t — 2B FIA ] 6H IRAI%5EZ) . MaxTite ZAF A TEHI| 38 KA A 6H 2. FKATHE
[ A AR ST 2 2 WA A IR L S5 2, RO 3R T2 7 6 AR AR /B AR S F % FE TR 25, 1T g 2 WP MRS 1) 22 266 i 1 ol Al
AL AR AR R ‘
AET Al AEW A A PR SOR SRR, A A e 25 FE BB GG A/ (US4 235 i B2 3 5 TEIE R e, (B
Ja 5 2A 8% 3A LA 6g HIRET A

BRAFIRED - A TS AR, S ZHE 2RSS PR EM AT o SREMR A BT B TR s s SR TSk Al . BT 00 il i
M=K L, BREBEEATIL, BERIMT k. 25, "SR B i ek 50— Mordon i e

ZANYIVS: 6 /3 RS
ZHRTA

BeFE - TR LR D RIE N B, HR A Sk kE. THMEERES
AT RS AHILES . A R I LR SRSy, 20 ATLAS TRIZRIIER . 1h%
FE VA 23 U 71 1

B — X4k T A /N 30 R TR T i o R SR AR B A FLIF N Bk
Blo AZ BRI Rl TADRE Loz [ 2 PR AR RO BE S, SRR Bl ik A DLSE il 2382
P - BT heh, (HHIN T — MR ARG, IR I, 2% R R RN 2 I 1 ) S B

TR, ZIASEAE . LR T RONR e At 23 TR, T RABRIE . — BOt /e B AN i Va
ARSI

Rimlex® #Z Inlex Locking 7[R 2\ @ 974/ iz o

ATLAS-8 PennEngineering » www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

ATLAS Rt H8 /e

5mASRSTAE—F, ERRESE S EMRlE E e m 8, R4 2% 1
Figh, P LEMEWR K 714 90-100 psi. 15214 ATLAS Hf, 1 fi# E fiE-H e LA
FIFEFE 2 S FT . e A 40 1B R UG 24 E 85-100 psi FATE I Y 2 4F .

HEM B A B TR AR BB SOF G Z4EE . 755 ATLAS Pt DRI A T A
U R ISR . ATLAS TR MHIESREEREMIN — 5. TN TR RSN .
HNZE R KRR, FTRER AL A NS A stk TS EATRR, e MH]
FITEARME SRR RERT B 52 DT %

RA /iR
ATLAS EF USRI 5 FLRL 5 BHE PRI, DL RIT Y AR 51 LI A 7 A R . P
3 BT TR B H0, DA 3% S O BT B
AT IR 5 AR A 8.8 4. ATLAS TrLUISRERUHHR T i L A S FROAS . BRI 1. BREC
L2 T 2, 3A SR 6G L. MEEHRACK LR B FUBMR L AOFT A A 2, DL B EEHAE 3

U SR A JE TR P R AR B AR SR L A R ET . RS AN A AL AN A R E
FLAME BRI AU 2L 1) E T

WX FeFe
Jie i 71
N
sominse €| B NI
— 7 A AR T 3% HSLA 4
WIS R R, m

BREET1, TIA SRR LR )

G 3 = . ]
P9 | gl SN I eN

Wi Wik — W N

Ulm BRI e /e N R, B R
ey — FE AR R R SR AR AR SRS __lll_lyllllll__ Il
: = oy

= ZE NI E R SR (NMHE
Fi H TR A MR B TR 7T ) AR D TR,

MR R T IRET SR AR IR R RN S A0 B, BRATTEE BUN ARG 2 7 R R A 7 T 25K
BAT BRI, DASRAS SR e -

ATLAS-9 PennEngineering * www.pemnet.com




ATLAS® B FLIE SR

R Y e WM 2B T H, S5 0 i
AEL™ SpinTite {EﬁﬁL%ﬁﬁ: ?;?E_E@;;;j HEHE S0 1

- RARER. RALSARIE.
- AROUHR I AT R .

ST B2 g F T
LA
e i il LRRFFIL
o G5 Je rRIE (1) A @B ﬁ;’ﬁr @D v BE A @B C 5?3( K v a5 R~ +.006
+.015 | +.015 & BAME | 2% | Ibs./1000 | £.015 | .015 | FFRE e B/ME| 2% | Ibs./1000 --000
#6-32 AELS8-632-80 .020-.080 420 | 390 | .030 | 265 | .305 3.52 740 390 | .03 | .265 43 640 6.89 .266
#6-32 AELS8-632-130 .080-.130 470 | 390 | .030 | .265 | .305 3.77 740 390 | 030 | .265 43 .580 6.78 .266
#8-32 AELS8-832-80 .020-.080 420 | 390 | .030 | 265 | .305 3.31 740 390 | 030 | .265 43 .640 7.20 .266
#8-32 AELS8-832-130 .080-.130 470 | 390 | .030 | 265 | .305 3.40 740 390 | .03 | .265 43 580 7.04 .266
#10-32 AELS8-1032-130 .020-.130 475 | 415 | 030 | 296 | 315 4.62 1990 415 030 | .29 58 845 11.63 1297
#10-32 AELS8-1032-225 130-.225 585 | 415 | 030 | 296 | 315 4.83 1990 415 030 | .29 58 735 10.49 1297
1/4-20 AELS8-420-165 027 - 165 580 | 500 | .030 | 390 | .380 9.26 1190 | 500 | .030 | .39 .70 1.005 29.30 391
1/4-20 AELS8-420-260 1165 - .260 680 | 500 | .030 | 390 | .380 9.39 1190 | 500 | .030 | .39 .70 .905 21.53 391
5/16-18 AELS8-518-150 027 -.150 690 | 685 | .035 | 530 | .470 19.51 1390 | .685 035 | 530 82 1.175 53.76 531
5/16-18 AELS8-518-312 150- 312 805 | 685 | .035 | 530 | .425 19.80 1390 | .685 035 | 530 82 1.025 53.25 531
3/8-16 AELS8-616-150 027 -.150 690 | 685 | .035 | 530 | .470 16.81 1390 | .685 035 | 530 83 1.175 45.23 531
3/8-16 AELS8-616-312 1150 - 312 805 | .685 | .035 | 530 | .425 17.36 139 | .685 035 | 530 83 1.025 44.92 531
1/2-13 AELS8-813-200 063-.200 | 1150 | .865 | .047 | .685 | .850 48.02 1.960 | .865 047 | 685 | 110 | 1.665 50.65 .688
1/2-13 AELS8-813-350 .200-.350 | 1300 | .865 | .047 | .685 | .850 51.65 1.960 | .865 047 | 685 | 110 | 1515 54.40 .688
1/2-13 AELS8-813-500 350-.500 | 1.450 | .865 | .047 | .685 | .850 54.60 1.960 | .865 047 | 685 | 110 | 1315 57.49 688
JTE A1 R K
FH Zigeg TIEWRFF
m?ﬂﬁx THHE * )?_I)ﬁ M A o8 | ¢ @D ™M BE A g8 | ¢ @D K M 2R LR
+0.38 | +0.38 | #5ARME | A | 2% | kg/1000 | +0.38 | +0.38 | ARFRiE | A | BAME | 2% | ke/1000 +0.15
M4 x 0.7 AELS8-470-2.0 0.5-2 1067 | 991 | 076 | 673 | 775 1.73 188 | 991 | 076 | 673 116 | 16.26 3.37 6.75
M4 x 0.7 AELS8-470-3.3 2-33 11294 | 991 | 076 | 673 | 775 1.56 188 | 991 | 076 | 673 116 | 14.73 33 6.75
M5 x 0.8 AELS8-580-3.3 05-33 [ 1207 | 1054 | 076 | 7.52 8 2.19 2515 | 1054 | 076 | 7.52 156 | 21.46 5.38 7.6
M5 x 0.8 AELS8-580-5.7 33-57 | 148 | 1054 | 076 | 7.52 8 2.16 2515 | 1054 | 076 | 7.52 156 | 1867 4.86 7.6
M6 x 1 AELS8-610-4.2 07-42 | 1473 | 127 | 076 | 991 | 965 3.97 3023 | 127 | 076 | 9.1 175 | 25.53 11.3 10
M6 x 1 AELS8-610-6.6 42-66 | 1727 | 127 | 076 | 991 | 965 4.29 3023 | 127 | 076 | 991 175 | 22.99 10.24 10
M8 x 1.25 AELS8-8125-3.8 07-38 | 1753 | 174 | 089 | 13.46 | 1192 8.5 3531 | 174 | 089 | 1346 | 202 | 29.85 24.35 135
M8 x 1.25 AELS8-8125-7.9 38-79 | 2045 | 174 | 089 | 1346 | 108 9.13 3531 | 17.4 | 089 | 1346 | 202 | 26.04 23.93 135
M10x 1.5 AELS8-1015-3.8 0.7-3.8 | 1753 | 174 | 089 | 13.46 | 11.94 7.13 3531 | 174 | 089 | 1346 | 208 | 2985 20.62 135
M10x 1.5 AELS8-1015-7.9 38-79 | 2045 | 174 | 089 | 1346 | 108 8.11 3531 | 174 | 089 | 1346 | 208 | 26.04 20.48 135
M12 x 1.75 AELS8-12175-5.1 16-51 | 2921 | 2197 | 119 | 174 | 2159 21.78 2978 | 2197 | 119 | 174 | 17.94 | 42.29 22.97 17.47
M12 x 1.75 AELS8-12175-8.9 51-89 | 3302 | 2107 | 119 | 174 | 2159 23.43 4978 | 2197 | 119 | 174 | 2794 | 3848 24.66 17.47

(1) FRABSM T B TEBAMIRSOR T, 0 10-24. 1/4-28 A1 3/8-24. AR SEIT.
(2) XFUIE I, EEESHARRRM—A “B”

bt
S I
AEL FIT AEK #1157 ] MONEL"& 4> 400. AEL #xf-t a] e 354 FH AT
TS w5 Sk 2R (LEE 25 T, AEL S 8 - 632 - 80 B

- )

iR MR R WREURIY ORI AR AR
MONEL’Z Special Metals Corporation FiF M & Fx -

HRELEL, HESRE 52 1
ATLAS-10  PennEngineering « www.pemnet.com



ATLAS® B FLIBGUIR

B ol s BXHBI TR, WM 50 THT
AEK™ SpinTite 4 & sL Br 2k AR

© R KA AR AR .
* RWFEKIETIR A, AH BT UL B LR IR LAR R

I 3 P16 v

JE A B IG K T
Fro Zikey
WEH | epmeme | waus c o
@ kY (1) A 28 | oo | o0 ™M =E A @B c @D K M 55 R +.006
+.015 | +.015 " BAfE | 2% | Ibs./1000 | +.015 | +.015 | #FRME | BAME | BAME | 2% | Ibs./2000 -.000
#6-32 AEKS8-632-80 .020-.080 420 310 | 019 | .265 | .305 35 740 310 019 265 43 640 5.24 266
#6-32 AEKS8-632-130 .080-.130 470 310 | .019 | .265 | .305 3.44 740 310 019 265 43 .580 5.06 266
#8-32 AEKS8-832-80 .020-.080 420 310 | .019 | .265 | .305 33 740 310 019 265 43 .640 5.75 266
#8-32 AEKS8-832-130 .080-.130 470 310 | .019 | .265 | .305 3.11 740 310 019 265 43 .580 5.57 266
#10-32 AEKS8-1032-130 .020-.130 475 340 | 019 | 296 | .315 3.99 1990 340 019 296 58 845 10.93 297
#10-32 AEKS8-1032-225 130-.225 585 340 | 019 | 296 | .315 439 1990 340 019 296 58 735 10.59 297
1/4-20 AEKS8-420-165 027 - .165 .580 455 | 022 | 390 | .380 8.59 1.190 455 022 390 70 1.005 23.4 391
1/4-20 AEKS8-420-260 1165 - .260 .680 455 | 022 | 390 | .380 8.69 1.190 455 022 390 70 .905 21.2 391
5/16-18 AEKS8-518-150 027 - 150 .690 595 | .022 | 530 | .470 17.98 1.390 595 022 530 82 1.175 55.62 531
5/16-18 AEKS8-518-312 150 - 312 805 595 | 022 | 530 | .425 19.27 1.390 595 022 530 82 1.025 55.11 531
3/8-16 AEKS8-616-150 027 -.150 .690 595 | 022 | 530 | .470 15.58 1.390 595 022 530 83 1.175 41.18 531
3/8-16 AEKS8-616-312 1150 - 312 .805 595 | .022 | 530 | .425 16.28 1.390 595 022 530 83 1.025 39.64 531
JIE A BAIG g 2K
B X Eiis A& SERRTT
R R ED JRIEHE(1) A o8 c @D v "E A B c @D K M HE LR~
+0.38 | 038 | infkfE | RRME | 2% kg/1000 | 038 | t0.38 | FnFRME | BKME | BAME | 2% | ke/1000 +0.15
M4 x0.7 AEKS8-470-2.0 05-2 1067 | 7.87 0.48 6.73 7.75 15 18.8 7.78 0.48 6.73 11.6 16.26 2.61 6.75
M4 x0.7 AEKS8-470-3.3 2-33 11.94 | 7.87 0.48 6.73 7.75 1.44 18.8 7.87 0.48 6.73 116 14.73 2.53 6.75
M5 x 0.8 AEKS8-580-3.3 0.5-3.3 1207 | 864 0.48 7.52 8 1.81 2515 | 864 | 0.8 7.52 15.6 21.46 4.96 7.6
M5 x 0.8 AEKS8-580-5.7 33-57 1486 | 864 0.48 7.52 8 1.99 2515 | 864 | 0.8 7.52 15.6 18.67 48 7.6
M6x 1 AEKS8-610-4.2 0.7-4.2 1473 | 1156 | 0.55 9.91 9.65 39 3023 | 1156 | 055 9.91 17.5 25.53 10.61 10
M6 x 1 AEKS8-610-6.6 42-66 1727 | 1156 | 0.5 9.91 9.65 3.94 3023 | 11.56 | 055 9.91 17.5 22.99 9.62 10
M8 x 1.25 AEKS8-8125-3.8 0.7-38 1753 | 1511 | o055 | 1346 | 1194 .04 3531 | 1511 | o055 | 13.46 20.2 29.85 25.23 135
M8 x 1.25 AEKS8-8125-7.9 3.8-7.9 2045 | 1511 | 055 | 1346 | 108 8.79 3531 | 1511 | o055 | 13.46 20.2 26.04 25 1355
M10x 1.5 AEKS8-1015-3.8 0.7-38 1753 | 1511 | 055 | 13.46 | 11.94 6.66 3531 | 1511 | 055 | 13.46 208 29.85 18.68 135
M10x 1.5 AEKS8-1015-7.9 3.8-7.9 2045 | 1511 | 055 | 1346 | 108 6.93 3531 | 1511 | 055 | 13.46 208 26.04 17.98 135

(1) SREBIMOF ETERMMBLORT, 1024, 1/4-28 71 3/8-24. RELH/DOEITIA.
(2) AT A, fELMSIRREN A “B™.

FOBEA R T AL EEAR

2 i
B B AR TR BRI
AELS/AEKS | T £rASME BL.LHRHE ) SEHiI2BLLRT £ 1A rEROHSREIMEM AT | AEK S 8 - 632 - 80 B
ASME BL.13MAnE 1) 2 il 6HZ Ak AT 8 77
AELC/AEKC | #FAASME BL.IARHEI SEH 2B & T FRYEASTM A380HE(T4l (L. Fil/ l l l 1 1
ASMIE 81 LIV 2 HIoH A S ppe mEALE BAURE B AR

AELA/AEKA | %54 ASME B1.1FRUE 5 HI 2B 15 & £ TR M AL H
ASME B1.13MHRHE 2 il 6HZ%

AELB/AEKB TF A ASME B1. AR [ 55 2B 2
T £ ASME B1.13MARAE A il 6HZKL

ARELZER, WESRH 52 00

\:
):
=

Py st

ATLAS-TT  PennEngineering » www.pemnet.com



AEHM SpinTite®ﬂ5ﬁﬁﬁ{E€f§Z§k’$’z{¢ Egﬁgﬂ@ﬁ%]:ﬂw 52 50 T T H
H °
. R
» HBIEE
IF 5 AA AR

—= K RV

.
i

JIFH A BATI R G
REG ~ 5 BERARA
*ém RUHHE RREEY A @B c D | px| =ZE A @B c Bk K M BEE R~ +.006
+.015 | *.015 | #FHFE | RAE i Ibs./1000 | £.015 | £.015 | FFHRME po B/ME| 2% | Ibs./2000 -.000
#6-32 AEHS8-632-80 .020-.080 .385 .375 .027 .249 .295 3.59 740 .375 .027 249 .43 .640 6.97 .250
#6-32 AEHS8-632-130 .080-.130 435 .375 .027 .249 295 3.95 .740 .375 .027 249 .43 .580 7.28 .250
#8-32 AEHS8-832-80 .020 - .080 .385 .375 .027 .249 295 3.38 .740 .375 .027 249 .43 .640 7.28 .250
#8-32 AEHS8-832-130 .080-.130 435 .375 .027 .249 295 4.53 .740 .375 .027 249 .43 .580 8.82 .250
#10-32 AEHS8-1032-130 .020-.130 .435 .390 .027 .280 275 4.71 1.030 .390 .027 .280 .58 .845 11.6 .281
#10-32 AEHS8-1032-225 .130-.225 .535 .390 .027 .280 275 5.04 1.030 .390 .027 .280 .58 .735 12.51 .281
1/4-20 AEHS8-420-165 .027 - .165 .585 .510 .030 .374 .400 9.45 1.190 .510 .030 .374 .70 1.015 23.07 .375
1/4-20 AEHS8-420-260 .165 - .260 .685 .510 .030 .374 .400 9.72 1.190 .510 .030 374 .70 915 23.69 .375
5/16-18 AEHS8-518-150 .027 - .150 .685 .655 .035 .499 .530 18.75 1.445 .655 .035 499 .82 1.235 53.53 .500
5/16-18 AEHS8-518-312 .150-.312 .845 .655 .035 .499 .515 21.25 1.445 .655 .035 499 .82 1.220 54.04 .500
3/8-16 AEHS8-616-150 .027 - .150 .685 .655 .035 .499 .530 17.24 1.445 .655 .035 499 .83 1.235 45.94 .500
3/8-16 AEHS8-616-312 .150-.312 .845 .655 .035 .499 .515 19.65 1.445 .655 .035 .499 .83 1.220 46.45 .500
1/2-13 AEHS8-813-200 .063 -.200 1.150 .865 .050 .688 .950 — — — — — — — — .689
1/2-13 AEHS8-813-350 .200 - .350 1.300 .865 .050 .688 .950 — — — — — — — — .689
JIFH A LI Sy 2K
e g
X NATL
e wrmse sl A oo | S| 2w | mr | A [ | S| S|S0l v | mm |
+038 | +o3s| * 3% | kg/1000 | +0.38 | +o0.38| 5% 1000
m | & e/ P O ke/
M4 x 0.7 AEHS8-470-2.0 0.5-2 9.78 9.53 0.68 6.35 7.49 1.77 18.8 9.53 0.68 6.35 11.6 16.26 3.3 6.35
M4 x 0.7 AEHS8-470-3.3 2-33 11.05 9.53 0.68 6.35 7.49 1.89 18.8 9.53 0.68 6.35 11.6 14.73 4 6.35
M5 x 0.8 AEHS8-580-3.3 0.5-3.3 11.05 9.91 0.68 7.1 6.99 2.24 26.16 9.91 0.68 7.1 15.6 21.46 5.26 7.14
M5 x 0.8 AEHS8-580-5.7 3.3-5.7 13.59 9.91 0.68 7.1 6.99 2.33 26.16 9.91 0.68 7.1 15.6 18.67 5.67 7.14
M6 x 1 AEHS8-610-4.2 0.7-4.2 14.86 12.96 0.76 9.5 10.16 4.05 30.23 12.96 0.76 9.5 17.5 25.78 10.46 9.53
M6 x 1 AEHS8-610-6.6 4.2-6.6 17.4 12.96 0.76 9.5 10.16 4.45 30.23 12.96 0.76 9.5 17.5 23.24 10.75 9.53
M8 x 1.25 AEHS8-8125-3.8 0.7-3.8 17.4 16.64 0.89 12.7 13.46 8.51 36.7 16.64 0.89 12.7 20.2 31.37 24.28 12.7
M8 x 1.25 AEHS8-8125-7.9 3.8-7.9 21.46 16.64 0.89 12.7 13.08 9.64 36.7 16.64 0.89 12.7 20.2 30.99 24.51 12.7
M10x 1.5 AEHS8-1015-3.8 0.7-3.8 17.4 16.64 0.89 12.7 13.46 7.82 36.7 16.64 0.89 12.7 20.8 31.37 20.84 12.7
M10x 1.5 AEHS8-1015-7.9 3.8-79 21.46 16.64 0.89 12.7 13.08 891 36.7 16.64 0.89 12.7 20.8 30.99 21.07 12.7
M12 x 1.75 AEHS8-12175-5.1 1.6-51 29.21 21.97 1.27 17.48 24.13 — — — — — — — — 17.5
M12 x 1.75 AEHS8-12175-8.9 5.1-8.9 33.02 21.97 1.27 17.48 24.13 — — — — — — — — 17.5
by SH=
ORISR T A TG
#HE WBE PavEA B FarER E AL
AEHS & ASME B1.1FR{E I S| 2B4% RN £ ROHSHR I 1) B 24 35 THI Ak BT
54 ASME B1.13MARHE I A il 6HZK TR 7 =TS IEN
AEHC FEErASME B AR 2 2B 2% AN HRABEASTM A380EAT 44k Fl /5K
% £ ASME B1.13MERHE 9 22 f16HZ% DN AEH s 8 - 632 - 80 B
AEHA 5 ErASME B1.UbRHE A 282K i TeR AL
T4 ASME B1.13MARHE ) A il 6HZ
AEHB TF-E ASME BL.1ARHE 1Sl 2B4K T TR HL HE FHRL il PRLUARTS R A AR
54 ASME B1.13MARHE I A il 6HZK

(1) REBSMOF AREMMIRSONT, W 1024, 1/4-28 F1 3/8-24. REBOEITH.
(2) X s, ERES IR RRM A “B”.

ATLAS-12

PennEngineering » www.pemnet.com

AREZELR,

WS R 52 T



ATLAS® B FLIBGURAF

AEO™ SpinTite 78 B 3 L #rf4F E;ﬁ%zﬁ’ﬂiﬁlﬂ, W25 50 U TR

o ORAMSkE
C o RVHRIET R, A UL LSRR AL,

"
}—

-

@D
P R 11 Ry T
A o8 [ @D M LZERTFAR
SORREY 2 b= HE Ibs./1000
REORH s W +.015 +.015 IR BAME 5% ~t +.006 -.000 s/
#6-32 AE0S10-632-80 1020 - .080 385 295 018 249 315 250 2.61
#8-32 AE0S10-832-80 1020 - .080 385 295 018 249 315 250 241
#10-24 AE0S10-1024-130 1020 - .130 440 320 .020 280 330 281 —
#10-32 AE0S10-1032-130 .020 - .130 440 320 .020 280 330 281 3.61
1/4-20 AE0S10-420-165 1030 -.165 580 425 022 374 440 375 8.22
1/4-28 AEOS10-428-165 1030 -.165 580 425 022 374 440 375 —
5/16-18 AE0S10-518-200 1040 - 200 690 560 022 499 540 1500 16.64
5/16-24 AE0S10-524-200 1040 - 200 690 560 022 499 540 500 —
3/8-16 AE0S10-616-200 ,040 - 200 690 560 022 499 540 500 13.03
3/8-24 AE0S10-624-200 040 - 200 690 560 022 499 540 500 —
JIE AT A1 Ry K
BRECHE X F 5 o & A @B c @D M BERITAR
w S Fe it +0.38 4025 PR BoRfE % + 015 | B ke/1000
M4 x 0.7 AEO0S10-470-2.0 0.5-2 9.78 7.49 0.46 6.32 8 6.4 1
M5 x0.8 AE0S10-580-3.3 0.5-33 11.18 8.13 0.51 7.11 8.38 7.2 1.64
M6 x 1 AEOS10-610-4.2 0.76-4.2 14.73 10.8 0.56 95 11.18 96 3.87
M8 x 1.25 AEOS10-8125-5.1 1.02-5.1 17.53 14.22 0.56 12.67 13.72 12.7 7.34
M10x 1.5 AEOS10-1015-5.1 1.02-5.1 17.53 14.22 0.56 12.67 13.72 12.7 5.75
Ean ey
M| = e N N LB YPA Y ALN
PRI R TH b EERRTE
— - = AEO S 10 - 632 - 80
pithe) BRAL PRERTRL PR T A2
54 ASME B1.1ARHE R 91| 284 i h TG RoHSHRE % W R T 1 1 l 1 l
AEO 754 ASME B1.13MARHE 2 il 6H 2K A B )

A5 L RIMALEE  IRLURES ks

BRELER, WSHE 52 1T

(1) RAFSMOT RITEEFMELOR~T, W1 10-24, 1/4-28 1 3/8-24. RAEEFHADEITH.
(2) AlEFRHABI R, AREMEE, ESHE 52 . BatRDEITY

ATLAS-13  PennEngineering » www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

AET™ SpinTite® 360" 45 & Lk 4

s [T EERET.029” /0.76 mm T, BB, XM S T, BT S0 T T
s BERERDS, ERTERZRNA. JLAAE T -

GEE

[}
LR
S AT !
Bl
P RA AL Fg FT
il ZEFRT Fo Zileg o
M /]
RO ﬂlﬁ%ﬁ F i - . ;i o HEE Ibs./1000 on . 5?; I )
M NEW 4 -.?039(:) -.2192];‘ -.f|.12856 .183{2 | + 005 | +.015 p 5% Aets | aetc | aeta | £.005 | £.015 e =3 BE
#a-40 | aets | aetc | aeta | 440 188 | 194 | 104 196 | 211 | 370 | 1875 | 205 | 099 | 099 | 033 | 211 | 660 | .1875 | .45 | .a00
w6-32 | Aets | aetc | aeta | 632 219 | 221 | 228 28 | 240 | 370 | 2185 | 205 | 148 | 148 | 049 | 240 | 675 | 2185 | .s05 | 400
us-32 | Aets | Aetc | aea | 832 250 | 257 | 266 266 | 269 | .370 | 2405 | 205 | 198 | 198 | 065 | 269 | .675 | 2495 | 505 | 400
#1024 | Aets | aetc | aeta | 1024 | 281 | 200 | 290 297 | 306 | 370 | 2805 | 205 | 222 | 222 | 074 | 306 | .685 | 2805 | .520 | .400
#1032 | Aets | aetc | aeta | 1032 | 281 | 200 | 290 297 | 306 | 370 | 2805 | 205 | 223 | 223 | 074 | 306 | 685 | .2805 | .520 | .400
17420 | aets | aerc | aeta | 420 375 | 375 | 386 391 | 400 | 515 | 3745 | 275 | 504 | 594 | 198 | 400 | 1005 | 3745 | 760 | 40
s/1618 | AETs | aetc | AeTa | sis 500 | s00 | 516 516 | 528 | 615 | 4095 | 325 [ 1274 1274 426 | 528 | 1065 | 4095 | 770 | 640
3/816 | Aets | aetc | aeta | 616 563 | 563 | 578 578 | 588 | .7as | 615 | 390 [ 17.82 [17.82 | 594 | 588 | 1.450 | 5615 | 1.005 | 770
17213 | aets | aetc | aeta | 813 70 | 786 | 781 790 | 800 | 935 | 7485 | 485 | 1950 [1950| 627 | 800 | na | 7ass | na | 960
JH AT NI g 2K
nNE FZEALRT FFa Zil=g
OIS R Py o | s | oc EE kg/1000 . BAH
XFE | om | AER | 4 B Toze-| 231- | 316- |azek | = | £ | ®K ;D;g i?,l_\ls i:. 35| BX ;;é ARE
23 | 3as | sz | bt | 013 | 038 | AETS | aeTc| aeTa u |2
M3x05 | AeTs | Aetc | aeta [ 3s0 | 475 | 49 a9 | 497 | 536 | 94 [ a7 [sa| — | = | — | 536 | 1677 | a76 [ 1257 ] 1016
Max07 | aets | aetc | aeta | 470 [ 635 | 65 674 | 674 | 683 | 94 | 634 [ 521 ] 04s |oas| o3 | 683 [ 1715 | 634 | 1283 | 10.16
Msx08 | Aets | aetc | aeta | sso [ 714 | 737 | 74 | 754 | 777 | 94 | 712 [ 521 | 0o o9 | 034 | 777 | 174 | 712 [ 1321 ] 1016
Méx1 Aers | aerc | aeta | 610 [os2 | es2 98 | 992 1016|1308 | 951 [ 699 [ 101 [101]| 05 [ 1016 | 2553 | 951 [ 193 | 1372
mex125 | aets | aetc | aeta | si2s | 127 | 127 | 1300 | 13.09 | 13.41 | 1562 | 1269 | 826 | 578 [ 578 | 193 [ 13.41 | 27.05 | 1269 [ 1956 | 16.26
Mi0x15 | AETs | AETC | AETA | 1015 | 1428 | 1428 | 1468 | 1468 | 1494 | 1892 | 1426 | 001 | 835 [ 835 | 27 [ 1494 | 3683 | 1426 [ 27.81 | 1056
Mi12x1.75 | AETs | Aetc | Aeta | 12175 | 1905 | 1944 | 1084 | 2005 [ 2032 [ 2375 | 1901 [1232] 885 885 | 284 [ 2032 | nNa [ 1901 | na [ 2438

AT RIEEAIREUR T, W 10-24. 1/4-28 7 3/8-24. RHFAEITIE.

FER: PARLCRE RO, UM S B p e R (RSO A . 22 el e 3 R vk F YD
W, H258 50 5 2A/3A 50 6g JARAT HE75 .

AET S 9 - 632 B
ORISR T AL A T WH MR REAEY B AN
&1
= Ry (1) i 5l
25 IREMH . IRERTIL = i )
AETS AT HARR T £ SAE AMS-QQ-P-416, MINZE, 11 9= WEHR (AT
AETC 300 R 5 HARR T £ SAE AMS-QQ-P-416, MINZE, 11 ) -
AETA G SRR A SAE AMS-QQ-P-416, ALK, I AXEZER, RENERR
(1) FNEFARA R AR, SR 52 T RO D EITIN. AET I
' wWHt:
5 : 7 T 1 -
I=—— HH: 2 A RAERFE RoHS FRdE
[ 3 B4/ AR

ATLAS-14  PennEngineering » www.pemnet.com



AEW™ SpinTite® 360°#E 5 RARAL L k4

o RAESKER N A MR S nPTie E Jh
s T EEMT.062” /1.57 mm [ TAE, AIEELN.
o WHSENDN, TR SRR

ARMEFF A TR, SR 50 T T
HiEMewE .

5 £ 7 1
N
HiL
SR A LI K
e 2237 R~f oA B @c D BE# Ibs./1000
SREUALHE P T BRELATR +.005 -.000 +.005 +.015 BokfE px |BROEARE —— ——
#6-32 AEWS AEWB 632 .234 .255 .370 .233 .205 .400 1.62 1.68
#8-32 AEWS AEWB 832 .266 .285 .370 .264 .205 .400 2.08 2.18
#10-24 AEWS AEWB 1024 297 .320 .370 295 .205 .400 2.47 2.47
#10-32 AEWS AEWB 1032 .297 .320 .370 295 .205 .400 2.47 2.47
1/4-20 AEWS AEWB 420 391 415 .515 .389 275 .540 6.04 6.69
5/16-18 AEWS AEWB 518 .531 .550 .615 .528 .325 .640 12.67 14.37
3/8-16 AEWS AEWB 616 .594 .615 .740 .590 .390 770 17.22 20.09
JEG o BT 1Ky K
BEFH X e AR oA B gc D E& kg/1000
FIE P P AT +0.13 +0.13 +0.38 Bkl 2% BARARE — T
M4 x 0.7 AEWS AEWB 470 6.75 7.24 9.4 6.71 5.21 10.16 0.94 0.99
M5 x 0.8 AEWS AEWB 580 7.54 8.13 9.4 7.5 5.21 10.16 1.12 1.12
M6 x 1 AEWS AEWB 610 9.92 10.54 13.08 9.88 6.99 13.72 2.74 2.96
M8 x 1.25 AEWS AEWB 8125 13.49 13.97 15.62 13.41 8.26 16.26 5.75 6.52
M10x 1.5 AEWS AEWB 1015 15 15.62 18.8 14.99 9.91 19.56 7.81 9.11
REBIMNR RTEEMARLORT, W1 10-24, 1/4-28 71 3/8-24. REEF OB,
HER: PURGEHIE RSO, UM e R R o = A IR SGH o Ids . se BETa e J5 TovR I, (B 235 /57T 5 2A/3A 40k 6g ZIBAT He%s .
. = S il
AEW HE 55011 AT HRAERFE RoHS il sy
Wt o §
TER, 1 Wit/ BriR AEW S 9 - 632 B

A 2
3

PR R ARG
S PR L PR T AL
AEWS RARAN AR A SAE AMS-QQ-P-416, JINgL, 154
AEWB Sy UV & f s AR A SAE AMS-QQ-P-416, JINgL, 154

(1) AT EHALARL. A RVEAES, ES A 52 Tl RAURDEITIE.

ATLAS-1S  PennEngineering » www.pemnet.com

AT,

RS MR FMALHE* R P45 S
[NC] TR

T o= R GhRD)
9= /PR (i)

BRELELE, WSHE 52 1



AES™ SpinTite B FLIBSURAT

‘ BFHFE 2 TR, W5 % 50 U TR
« AEESLRI PR R ) SR RUAR R -
« AR R B A TR

. K MAThread B2 432 45 A

R U7 UTRERKE A T 2R migsr
IR o AN EORMRET e e B B R A R
W) HEAMBRET By 1o L o A AR A ik R s
B L7: SRR -5 PRk g+l “SIifR LY

FFH A A5 K 5o
st | F2R | seim B TR i ® arastrig | A |8 s e | e [STEOFRR
#6-32 80 .020-.080 AESS-632-80-L .500 / AES9058 .625 / AES9059 .750 / AES9060 .490 .390 .030 .265 .375 .266
#6-32 130 .080-.130 AESS-632-130-L .450 / AES9055 .575 / AES9056 .700 / AES9057 .540 .390 .030 .265 .375 .266
#8-32 80 .020 - .080 AESS-832-80-L .500/ AES9070 .625 / AES9071 .750 / AES9072 .490 .390 .030 .265 .375 .266
#8-32 130 .080-.130 AESS-832-130-L .450 / AES9067 .575 / AES9068 .700 / AES9069 .540 .390 .030 .265 .375 .266
#10-24 130 .020-.130 AESS-1024-130-L .500 / AES9007 .625 / AES9008 .750 / AES9009 .545 415 .030 .296 .385 .297
#10-24 225 .130-.225 AESS-1024-225-L .405 / AES9010 .530 / AES9011 .655 / AES9012 .655 415 .030 .296 .385 297
#10-32 130 .020-.130 AESS-1032-130-L .500 / AES9013 .625 / AES9014 .750 / AES9015 .545 415 .030 .296 .385 297
#10-32 225 .130-.225 AESS-1032-225-L .405 / AES9016 .530 / AES9017 .655 / AAES9018 .655 415 .030 .296 .385 .297
1/4-20 165 .027 - .165 AESS-420-165-L .625 / AES9020 .8125 / AES9021 1.000 / AES9019 .670 .500 .030 .390 470 .391
1/4-20 260 .165-.260 AESS-420-260-L .530/ AES9022 .7175 / AES9023 .905 / AES9024 770 .500 .030 .390 470 .391
5/16-18 150 .027 -.150 AESS-518-150-L .625 / AES9032 .875 / AES9033 1.125 / AES9031 .805 .685 .035 .530 .585 531
5/16-18 312 .150-.312 AESS-518-312-L .530 / AES9034 .713 / AES9035 .963 / AES9036 .920 .685 .035 .530 .540 531
3/8-16 150 .027 -.150 AESS-616-150-L .750 / AES9051 1.000 / AES9049 1.250 / AES9050 .805 .685 .035 .530 .585 531
3/8-16 312 .150-.312 AESS-616-312-L .588 / AES9053 .838 / AES9054 1.088 / AES9052 .920 .685 .035 .530 .540 531
T A5 R
%ﬁﬂi‘mﬁ? %gﬁ H i st mﬁﬁgj@éﬁﬁmg R anasirer g | oo | oo | | | o | ey
M4 x 0.7 2.0 0.5-2.0 AESS-470-2.0-L 12 / AES9025 15 / AES9026 20/ AES9027 12.45 9.91 0.76 6.73 9.53 6.75
M4 x 0.7 3.3 2.0-3.3 AESS-470-3.3-L 10.7 / AES9028 13.7 / AES9029 18.7 / AES9030 13.72 9.91 0.76 6.73 9.53 6.75
M5x 0.8 3.3 0.5-3.3 AESS-580-3.3-L 12 / AES9037 15/ AES9038 20/ AES9039 13.85 10.54 0.76 7.52 9.78 7.6
M5 x 0.8 5.7 3.3-5.7 AESS-580-5.7-L 9.6 / AES9042 12.6 / AES9040 17.6 / AES9041 16.64 10.54 0.76 7.52 9.78 7.6
M6 x 1 4.2 0.7-4.2 AESS-610-4.2-L 15 / AES9043 20/ AES9044 25 / AES9045 17.02 12.7 0.76 9.91 11.94 10
M6 x 1 6.6 4.2-6.6 AESS-610-6.6-L 12.6 / AES9046 17.6 / AES9047 22.6 / AES9048 19.56 12.7 0.76 9.91 11.94 10
M8 x 1.25 3.8 0.7-3.8 AESS-8125-3.8-L 16 / AES9061 22 / AES9062 28 / AES9063 20.45 17.4 0.89 13.46 14.86 13.5
M8 x 1.25 7.9 3.8-7.9 AESS-8125-7.9-L 13 / AES9064 17.9 / AES9065 23.9 / AES9066 23.37 17.4 0.89 13.46 13.72 13.5
M10x 1.5 3.8 0.7-3.8 AESS-1015-3.8-L 20/ AES9001 25 / AES9002 30/ AES9003 20.45 17.4 0.89 13.46 14.86 13.5
M10x 1.5 7.9 3.8-7.9 AESS-1015-7.9-L 17 / AES9004 20.9 / AES9005 25.9 / AES9006 23.37 17.4 0.89 13.46 13.72 13.5
VER: FRBCAMEFT AEL IROFALEE, Rl {H ] AEK Bk AEH 143
MAThread’s& MAThread 2 &) (VM 6 A =
FERISHN
MR R T AL E TS
AES S - 518 - 150 - 625
#e i iy PR A2 l l l l l
AES T ASME BLA3MRER ] | 0 - (RBRANIRET- AL R | £F A RoHSHRME I % # 4y R 1i
20, TR EFF A ASME B1.13M M VoL e Bk BB WA TR
R
Py Aleedh A B 22 T AL PGS

(1) HEFERMIFL. HRIFHIEE, FSPFE 52 T 1R E T

ATLAS-IE  PennEngineering = www pemnet com



ATLAS® B FLIRSURAF

AEL™FI AEK™ SpinTite {4 Be iR

B T RGN F -

T
} =
[ ] a
WRE — ) = y
|
! 7 ) Wi g (DD se A L
Per Application
= B TR
B B A MR R TR R 7. O el SRR A P HER BT R K . @ ﬁ‘@tﬂﬁ%*‘éﬁ%)ﬁ%lﬁl#ﬁMﬂ‘a‘ﬂ*ﬁ%ﬂ%{%
K71, MASEREM ErARkE )
k% BILRAR K HIEBRAER
IECHR ﬁi B i n | b | BEW | RED Lo | e [ e [ m (s
(lbs.) (in.lbs.) AEL AEK
080 # 032 HRB 48 339 — .060 HRB 67 897 —_— —
RN .030 HRB 37 339 13 071 HRB 43 969 689 390
6-32 & 8-32
H .090 HRB 66 1515 — 123 HRB 63 1684 — —
430 LN .087 HRB 75 1514 17 115 HRB 52 1869 689 390
L .030 HRB 28 342 — 125 HRB 57 2284 — —
1032 21024 130 BN .029 HRB 47 469 21 128 HRB 49 2429 940 408
25 L 136 HRB 20 2464 — .185 HRB 57 2220 — —_—
BN .165 HRB 56 2530 21 .187 HRB 77 2442 940 408
H 032 HRB 48 561 — 125 HRB 57 2441 — —
16 WAL .030 HRB 43 581 39 .165 HRB 56 3448 744 615
1/4-20 & 1/4-28
260 H .185 HRB 58 2798 — .250 HRB 60 3796 — —
BN .165 HRB 56 3028 39 247 HRB 96 3370 744 615
150 L 032 HRB 48 668 — 125 HRB 57 3602 — —_—
5/16-18, 5/16-24, BN .030 HRB 43 687 75 115 HRB 52 3478 1505 901
&3/8-16 i1 3] 1185 HRB 60 5152 — 312 HRB 52 6451 — —
HAELAN .165 HRB 60 4934 60 312 HRB 90 5975 1505 901
Bk IR /MR R BIEBRAL R
B B D o | b | w0 [pemnovm | g oom> | s | oo (OB G0
50 H 0.8 HRB 48 1.5 — 1.5 HRB 67 4 — —
KL 0.8 HRB 37 15 2 1.8 HRB 43 43 3.1 17
M4 23 # 2.3 HRB 66 6.7 —_— 3.1 HRB 63 7.5 — —
PN 2.2 HRB 75 6.7 2 2.9 HRB 52 8.3 3.1 17
H 0.8 HRB 28 1.5 — 3.1 HRB 57 10.2 — —
>3 B 0.7 HRB 47 21 2.3 3.3 HRB 49 10.8 4.2 1.8
Ms H 3.5 HRB 20 11 — 4.7 HRB 57 9.9 — —
> B 4.2 HRB 56 11.3 2.3 4.7 HRB 77 10.9 4.2 1.8
s i 0.8 HRB 48 2.5 — 3.2 HRB 57 10.9 — —
M6 PN 0.8 HRB 43 26 4.4 4.2 HRB 56 15.3 3.3 2.7
66 2 4.7 HRB 58 12.4 — 6.4 HRB 60 16.9 — —
WHLN 4.2 HRB 56 13.5 4.4 6.3 HRB 96 15 3.3 2.7
- i} 0.8 HRB 48 3 — 3.2 HRB 57 16 — —
M8 & M10 WHLN 0.8 HRB 43 3.1 8.5 2.9 HRB 52 15.5 6.7 4
79 i} 4.7 HRB 60 22.9 — 7.9 HRB 52 28.7 — —
PR 4.2 HRB 60 21.9 6.6 7.9 HRB 90 26.6 6.7 4

ER: SROLNEERIOE 2 RIS E . BUENES S, AR SR a iR/ R IbriE .
VER: KA I BURTE B kT 20% 2 80% IR EHE R AT HY

LER: S WAL T RIS T

PR AHH RIS

ATLAS-1T7  PennEngineering * www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

AES™ SpinTite I B ¥4
SR T F BRI B 1

AR D) ffEd 7y

WK =
MBS
B R A AR s BT R ) HEH )RR A AR R BT
—/ )
TN BRI (in) RSB __ BB AR o IS
B (Cin.) BEEE | HRBH Ubs) | BEE Gn) AR | R (bs) [ #EHA (bs) @
080 L .032 HRB 48 339 .060 HRB 67 897 —
632 AN .030 HRB 37 339 .071 HRB 43 969 689
130 i .090 HRB 66 1186 123 HRB 63 1186 —
LN .087 HRB 75 1186 115 HRB 52 1186 689
080 i .032 HRB 48 339 .060 HRB 67 897 —
832 LN .030 HRB 37 339 071 HRB 43 969 689
130 i .090 HRB 66 1515 123 HRB 63 1684 —
LN .087 HRB 75 1514 115 HRB 52 1828 689
130 i .030 HRB 28 342 125 HRB 57 2284 —
10-24 RN .029 HRB 47 469 128 HRB 49 2429 940
25 i 136 HRB 20 2288 .185 HRB 57 2220 —
LA .165 HRB 56 2288 .187 HRB 77 2288 940
130 #H .030 HRB 28 342 125 HRB 57 2284 —
10-32 LN .029 HRB 47 469 128 HRB 49 2429 940
25 i 136 HRB 20 2464 .185 HRB 57 2220 —
LN .165 HRB 56 2530 .187 HRB 77 2442 940
165 i .032 HRB 48 561 125 HRB 57 2441 —
1/4-20 8 1/4-28 LN .030 HRB 43 581 .165 HRB 56 3448 744
260 i .185 HRB 58 2798 .250 HRB 60 3796 —
LN .165 HRB 56 3028 247 HRB 96 3370 744
150 i .032 HRB 48 668 125 HRB 57 3602 —
5/16-18, 5/16-24, & WHLN .030 HRB 43 687 115 HRB 52 3478 1505
3/8-16 31 L2} .185 HRB 60 5152 312 HRB 52 6451 —
) LA .165 HRB 60 4934 312 HRB 90 5975 1505
oK | BAI (mm) Wb 2 ] Ll ]
B (mm) PR A (N) | EE (mm) R fHiA (N | H#EHA ) @
20 s 0.8 HRB 48 1.5 1.5 HRB 67 4 —
M4 KL 0.8 HRB 37 1.5 1.8 HRB 43 43 3.1
33 # 2.3 HRB 66 6.7 3.1 HRB 63 7.5 —
WAL 2.2 HRB 75 6.7 2.9 HRB 52 7.9 3.1
33 i 0.8 HRB 28 1.5 3.1 HRB 57 10.2 —
S BN 0.7 HRB 47 2.1 3.3 HRB 49 10.8 4.2
. # 3.5 HRB 20 11 47 HRB 57 9.9 —
W HELR 4.2 HRB 56 11.3 4.7 HRB 77 10.9 4.2
a2 i 0.8 HRB 48 2.5 3.2 HRB 57 10.9 —
M6 B 0.8 HRB 43 2.6 4.2 HRB 56 15.3 3.3
66 s 4.7 HRB 58 12.4 6.4 HRB 60 16.9 —
LA 4.2 HRB 56 13.5 6.3 HRB 96 15 3.3
18 L] 0.8 HRB 48 3 3.2 HRB 57 16 —
M8 & M10 WHLN 0.8 HRB 43 3.1 2.9 HRB 52 15.5 6.7
B 4.7 HRB 60 22.9 7.9 HRB 52 28.7 —
79 WHELN 4.2 HRB 60 21.9 7.9 HRB 90 26.6 6.7

(1) MG E ZAREAUD IR, REEPME. 2R 3O PR BT Be 2 foma 45 1 B CEE R Hr sttt = i e . AR SR B AR A A
WA EER], 1ERBZE techsupport@pemnet.com

ATLAS-18  PennEngineering « www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRESUER 1

Atlas” PV 2] B TLABEC A
HrRMEFHERZE TR, {ESHE 50 T
S

ATLAS® MM PF A N AR . S LR A, PO RRME R A TSR, . GEFINE ot o 0 7 ks

TSR, ATEEAT LRI . A R B R 2 TR R BRI . AETH
A R SRS I R s o HoAts A A iR ARt AT E B 0l RO o S BC )2 B AT ik

o EERIAHI RS E LS AL

R M3 E M10 FIBEERK

o BRAEERRSL, Pk, LAk,

- REESAEE: FE OBRAFETRID. FNAMEsNA.
 HZRARIA R . BN, FRE .

AETHME L 75 M kS A UT AL A

TEH Al 3 N
T R NAFLRST

i
L

SN2
i IR

A - N
LA 7S AL
% W45 46 VY RIVO9O I RIVOSL T H..
ST A BN R FE
b= Fa He&
AHILRT +.006
SREAE . R A B c D M A B c D ™ oD
+.010 +.010 +.005 BAME 2% +.010 +.010 +.005 BAE SH
#8-32 AETHS .020 - .080 437 260 018 235 256 667 .260 018 236 484 .236
#10-24 AETHS .020-.120 488 303 018 275 297 724 303 018 275 508 276
#10-24 AETHS .120-.220 587 303 018 275 297 823 303 018 275 508 276
#10-32 AETHS .020-.120 488 303 018 275 297 724 303 018 275 508 276
#10-32 AETHS .120-.220 587 303 018 275 297 823 303 018 275 508 276
.020-.120 587 394 020 353 309 898 394 .020 354 654 354
1/4-20 AETHS
.120-.220 685 394 020 353 344 99 394 .020 354 654 354
.020-.120 650 472 025 432 419 99 472 025 433 724 433
5/16-18 AETHS
.120-.220 748 472 025 432 419 1.094 472 .025 433 724 433
ST IN A BATIG R 2K
HNE vid=! Zik=s
BEHE X SR E AR
T . & A B c D M A B c D M 401
+0.25 +0.25 +0.13 BAE 2% +0.25 +0.25 +0.13 BAE Z%
M3X0.5 AETHS 05 - 2.0 10.05 55 0.46 5 6.30 14.40 5.5 0.46 5 10.60 5
M4 x0.7 AETHS 05 - 25 11.10 6.6 0.46 5.98 6.50 16.95 6.6 0.46 6 12.30 6
05 - 3.0 12.40 7.55 18.40
M5 x 0.8 AETHS 7.7 0.46 6.98 7.7 0.46 6.98 12.90 7
30 - 55 14.90 6.95 20.90
05 - 3.0 14.90 7.85 22.80
M6 x 1 AETHS 10 0.50 8.98 10 0.50 8.98 16.60 9
30 - 55 17.40 8.75 25.30
05 - 3.0 16.50 10.65 25.30
M8 x 1.25 AETHS 12 0.63 10.98 12 0.63 11 18.40 11
30 - 5.5 19.00 9.65 27.80
M10 x 1.5 AETHS 07 - 35 20.30 14.2 0.74 13 12.25 31.95 14.2 0.74 13 23.90 13

ATLAS-19 PennEngineering « www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSUR A

Atlas® FMME /A4 5 FLER S04
HHMHENTHE TR, BBHE 50 1L
TH R .

AEFR™ 3L [ B x4 WSS 53 U0 T LB L
TR GBI
— - =i LA
" c |

||
WPIII:

S F LTI T

J'#ﬁ'.ﬂfﬁ'l'ﬁfﬁfﬁ'ﬂfﬁ"%

an
S

L
JITE T L1 K22 K
HE via=! Zin=g
B X * AT IR
TR . & A 7B c @D M A [4]:] c @D M +0.1
+0.25 +0.25 +0.13 BAHE 5% +0.25 +0.25 +0.13 BAME 2%
M3X0.5 AEFRS 05 - 2.0 9.75 8 0.75 5 6.00 14.1 8 0.75 5 10.35 5
M4 x 0.7 AEFRS 05 - 25 10.75 9 0.75 6 6.15 16.6 9 0.75 6 12.00 6
05 - 3.0 12.00 18.0
M5 x 0.8 AEFRS 10 1.0 7 6.55 10 1.0 7 12.55 7
3.0 - 5.5 14.50 20.5
05 - 3.0 14.50 224
M6 x 1 AEFRS 13 15 9 8.35 13 15 9 16.25 9
3.0 - 55 17.00 24.9
05 - 3.0 16.00 24.8
M8 x 1.25 AEFRS 16 15 11 9.15 16 15 11 17.95 11
3.0 - 55 18.50 27.3
M10 x 1.5 AEFRS 07 - 35 19.75 19 2.25 13 11.70 31.4 19 2.25 13 23.35 13
AETRMEE L 5] B k14
TF 113 R
*H* e e LA
C—-—-—«‘—-—
il T, g a 2
T
N LT L E N f
— \/] ——.‘ ——— M —-—‘
BEpp K4 Vi
@D
JIrE IS B K2
B FFA W&
BRSO X % T ZEART
I ﬂ g A (1] C @D M A o8 C @D M +0.1
+0.25 +0.25 +0.13 NI | E =1 +0.25 +0.25 +0.13 B =
M3 X 0.5 AETRS 05 - 20 10.05 5.5 0.46 5 6.30 14.40 5.5 0.46 5 10.65 5
M4 x 0.7 AETRS 05 - 25 11.10 6.6 0.46 6 6.50 16.95 6.6 0.46 6 12.35 6
05 - 3.0 12.40 18.40
M5 x 0.8 AETRS 7.7 0.46 7 6.95 7.7 0.46 7 12.95 7
3.0 - 5.5 14.90 20.90
05 - 3.0 14.90 22.80
M6 x 1 AETRS 10 0.50 9 8.75 10 0.50 9 16.65 9
3.0 - 55 17.40 25.30
05 - 3.0 16.50 25.30
M8 x 1.25 AETRS 12 0.63 11 9.65 12 0.63 11 18.45 11
3.0 - 5.5 19.00 27.80
M10x 1.5 AETRS 07 - 35 20.30 14.2 0.74 13 12.25 31.95 14.2 0.74 13 23.90 13
ATLAS-20 PennEngineering * www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSUR A

Atlas® FMME /A4 5 FLER S04
BXHBN R TR, WS 50 T TA

AEFKMPSL R TE 1R & #r A ARG

HS A 53 T REBEEMHS .

FFEI G
=i AL

;}

@

F,r’
i

i/
7

%

I

‘,....JIIIII
P —=—]
@D
JI IS BN 28K
e Fo Gy
RO X S S AR
FE - z A o8 c @D ™M A [1:} c @D ™M 401
+0.25 +0.25 +0.13 BAE &% +0.25 +0.25 +0.13 BAE 2%
M3 X 0.5 AEFKS 05 - 2.0 9.75 8 0.75 5 6.00 14.1 8 0.75 5 10.35 5
M4x0.7 AEFKS 05 - 25 10.75 9 0.75 6 6.15 16.6 9 0.75 6 12.00 6
05 - 3.0 12.00 7.55 18.0 13.55
M5 x 0.8 AEFKS 10 1.0 6.98 10 1.0 6.98 7
30 - 55 14.50 6.55 205 12.35
0.5 - 3.0 14.50 8.35 224 17.75
M6 x 1 AEFKS 13 15 8.98 13 15 8.98 9
30 - 55 17.00 8.55 24.9 16.95
0.5 - 3.0 16.00 11.15 24.8
M8 x 1.25 AEFKS 16 15 10.98 16 15 11 17.95 11
30 - 55 18.50 11.35 27.3
M10x 1.5 AEFKS 07 - 35 19.75 19 2.25 12.98 13.95 31.4 19 2.25 13 2335 13
N Ay
AETKME SR AE L 5 kA
Sl ™ g
I i Eike
Yy IJ—:f S 2
R *ﬂ"* Je& f i A LR~

$ N ¢
LT )

[

e
@D
SIS B g E K
#HE vid=! Zik=s
BEHE X R ETEHE RRILRT
FE P a A 7B c @D ] A [41] c @D M 0.1
+0.25 +0.25 +0.13 BAE 2% +0.25 +0.25 +0.13 BoAME 2%
M3 X 0.5 AETKS 05 - 2.0 10.05 5.5 0.46 4.98 6.30 14.40 5.5 0.46 5 10.65 5
M4 x 0.7 AETKS 05 - 25 11.10 6.6 0.46 5.98 6.40 16.95 6.6 0.46 6 12.35 6
05 - 3.0 12.40 7.55 18.40
M5 x 0.8 AETKS 7.7 0.46 6.98 7.7 0.46 6.98 12.95 7
30 - 55 14.90 6.95 20.90
05 - 3.0 14.90 7.85 22.80
M6 x 1 AETKS 10 0.50 8.98 10 0.50 8.98 16.65 9
30 - 55 17.40 8.75 25.30
05 - 3.0 16.50 10.65 25.30
M8 x 1.25 AETKS 12 0.63 10.98 12 0.63 11 18.45 11
30 - 55 19.00 9.65 27.80
M10x 1.5 AETKS 07 - 35 20.30 14.2 0.74 12.98 12.95 31.95 14.2 0.74 13 23.90 13

ATLAS-21  PennEngineering *« www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

Atlas® FM™£/A 5 B FLIB SR

AEFHMSF Sk 25 £ (N A YT LR A TR L B S0

WS 53 T MR EBEEMSS

JAsEr P

__H_._E'%IETE

NFALRGE

2 s

“
I f.'Iur.',g.r'r.f;l %
=

il |||r. |“f| |'|r |||I|r.L

Ty =
=) v =1

——— A
H AL AN L.
. 2 W45 46 UL RIVO90 Fil RIVOSL T H .
SN A BATIG 2K
#HE FFE Zik=s
BRI X R ETEE Vav:Eiaas
TR - & A o8 c D M A o8 c D ™M 101
+0.25 +0.25 +0.13 BAHE 2% +0.25 +0.25 +0.13 BAE 2%
M3 X 0.5 AEFHS 05 - 2.0 9.75 8 0.75 5 6.00 14.1 8 0.75 5 10.35 5
M4 x 0.7 AEFHS 05 - 25 10.75 9 0.75 6 6.20 16.6 9 0.75 6 11.50 6
05 - 3.0 12.00 7.55 18.0 13.55
M5 x 0.8 AEFHS 10 1.0 6.98 10 1.0 6.98 7
30 - 55 14.50 6.55 20.5 12.55
05 - 3.0 14.50 7.85 224 17.75
M6 x 1 AEFHS 13 1.5 8.98 13 15 8.98 9
30 - 55 17.00 8.75 24.9 16.95
05 - 3.0 16.00 11.15 24.8
M8 x1.25 AEFHS 16 1.5 10.98 16 15 11 17.95 11
30 - 55 18.50 11.35 27.3
M10x 1.5 AEFHS 07 - 35 19.75 19 2.25 13 11.70 31.4 19 2.25 13 23.35 13
Jg D V
AEFHHM™ 3L A i R T L kA
PiREE 416 Sy
o
5 N S
o8B ——H——%I‘Jj\?ﬁlﬁ / ﬁ?[‘}:\'j‘

&',"0,

SIS
I fu'.W'ﬂ'{'l'u'J \

M
I||['J|||"III|'F|[

BB FLEE NS A TEAL
N 2 ILE 46 LI RIVO9O A1 RIVI9L T H..
FFB A B K2k
iR Fn iy
BERE X S S ANATLR
TR - & A @B c D M A @B c D ™M ol
+0.25 +0.25 +013 | BAE E =3 +0.25 +0.25 +013 | BAME =
M3X 0.5 AEFHHS 05 - 2.0 9.75 8 0.75 5 6.00 14.1 8 0.75 5 10.35 5
M4 x0.7 AEFHHS 05 - 2.5 10.75 9 0.75 6 6.15 16.6 9 0.75 6 12.00 6
05 - 3.0 12.00 18.0
M5 x 0.8 AEFHHS 10 1.0 7 6.55 10 1.0 7 12.55 7
30 - 55 14.50 205
05 - 3.0 14.50 224
M6 x 1 AEFHHS 13 15 9 8.35 13 15 9 16.25 9
30 - 55 17.00 24.9
05 - 3.0 16.00 24.8
M8 x 1.25 AEFHHS 16 15 11 9.15 16 15 11 17.95 11
30 - 55 18.50 27.3
M10x 1.5 AEFHHS 07 - 35 19.75 19 2.25 13 11.70 314 19 2.25 13 23.35 13

ATLAS-22 PennEngineering * www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

Atlas® FMM4 /A 1 B FLIB Ui HRHRE S TR, W20 50 T
THRIEMFEF .

WS 53 UL T M EEEMHS.

AETHHME LS /46 B TR yT L

P V6 i .
K i NAFLRSF

. i

A /‘_ .
>
7

T
=
-

]

- :

2

-~
— x|

D -‘—A N =3 LY N I
B FLEE AN AL
% ILE 46 VLR RIVI90 A1 RIVO9L T H
IV oy Z N 46 VL >Xo
JIFE I A BT 2K
e Fo He&
BRI X e R AR
FE " : A B c D M A B c D ™M 401
+0.25 +0.25 +0.13 BRI 2% +0.25 +0.25 +0.13 BAE 2%
M3 X 0.5 AETHHS 05 - 2.0 10.05 5.5 0.46 5 6.30 14.40 5.5 0.46 5 10.65 5
M4 x0.7 AETHHS 05 - 25 11.10 6.6 0.46 6 6.50 16.95 6.6 0.46 6 12.35 6
05 - 3.0 12.45 8.05 18.45
M5 x 0.8 AETHHS 7.7 0.60 6.98 7.7 0.46 7 13.00 7
30 - 55 14.95 7.00 20.95
05 - 3.0 15.05 9.35 22.95
M6 x 1 AETHHS 10 0.75 8.98 10 0.50 9 16.80 9
30 - 55 17.55 8.90 25.45
0.7 - 3.0 16.60 10.65 25.40
M8 x 1.25 AETHHS 12 0.80 10.98 12 0.63 11 18.55 11
30 - 55 19.10 9.75 27.90
M10x 1.5 AETHHS 0.7 - 35 20.40 14.2 0.90 13 12.35 32.05 14.2 0.90 13 24.00 13
N
AECRMYT 3k [&] A ik 14
FF i F1Er v
*H* Je i
90"~
P ——
LT Ry =, 2
VRN TRz Z S LA
@D
#HE vid=! Zig=
BRI X * A E IR
T . 2 A [} c @D M A [,1:} c @D M 401
+0.25 +0.25 +0.13 BAE 2% +0.25 +0.25 +0.13 BAE Z%
M3X 0.5 AECRS 1.7 - 35 11.25 7.2 1.4 5 6.00 15.6 7.2 1.4 5 10.35 5
M4 x 0.7 AECRS 1.7 - 35 11.5 8.2 1.4 6 5.90 17.6 8.2 1.4 6 12.00 6
1.7 - 4.0 13 6.55 19.0
M5 x 0.8 AECRS 9.4 15 7 9.4 15 7 12.55 7
40 - 65 16 7.05 215
1.7 - 45 17 239
M6 x 1 AECRS 11.5 1.6 9 9.35 11.5 1.6 9 16.25 9
45 - 65 19 25.9
1.7 - 45 19 26.3
M8 x 1.25 AECRS 13.5 1.6 11 10.65 135 1.6 11 17.95 11
45 - 65 21 28.3
M10x 1.5 AECRS 1.7 - 45 21 15.5 1.6 13 11.95 324 15.5 1.6 13 23.35 13
ATLAS-23  PennEngineering * www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSURAF

Atlas® FM™& A HI B FLIE SR

AECKmm%?ﬁ%lﬁlﬁgﬁ’ﬁ: ??ﬁgi&g%]:ﬂw WS 50 UL
E =] °
WS 53 W1 i FEEM T .

FF i G
[—— A
90"
— /Jm
| -I PLITN 77
Q’;B T [ I
varararar D) VP L s ’,,VIIIIII L
E M
2D LA
JTE ST BN K 2K
#HE FFE Zig=d
BREHR X R E IR
Fis - & A o8 c @D M A (1] c @D ™M 101
+0.25 +0.25 +0.13 B 2% +0.25 +0.25 +0.13 BAE 2%
M3 X 0.5 AECKS 1.7 - 35 11.25 72 14 5 6.00 15.6 72 1.4 5 10.35 5
M4 x 0.7 AECKS 1.7 - 35 11.5 8.2 1.4 6 5.90 17.6 8.2 1.4 6 12.00 6
1.7 - 4.0 13 6.55 19.0
M5 x 0.8 AECKS 9.4 1.5 7 9.4 15 7 12.55 7
40 - 65 16 7.05 215
1.7 - 45 17 23.9
M6 x 1 AECKS 11.5 1.6 9 9.35 11.5 16 9 16.25 9
45 - 65 19 25.9
1.7 - 45 19 26.3
M8 x 1.25 AECKS 13.5 1.6 11 10.65 13.5 1.6 11 17.95 11
45 - 65 21 283
M10 x 1.5 AECKS 1.7 - 45 21 15.5 1.6 13 11.95 324 15.5 1.6 13 23.35 13
ATLAS® FM™ A4 R} 0 R T AbE A%
g R g IR EALEE
[ 2l
A B T4 ASME BL.13MARTEKI6HZL x
s ] Al FFErROHSHRE N IZ FHEER AL EE, £5AASTM B 6334511k,
T4 ASME BL.13MARTEKI6HZL Fe/Zn8, V7!
R A, Btk
¢ MR T4 ASME BL.13MARTERI6HZL L
- 2l
B i T4 ASME BL.13MARTERI6HZL x

ATLAS-24  PennEngineering * www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSUR 1

B E T

AEH A5 A IRAT

P R AL AE AEH 0 () AES 1A o BT DAZH S GRS T ZREIE . — AN RIRAT, DU
£ AEK # PVCIER BT, & Sk R .

Rk v A6 AIBAT

SR T AR ; . R g AN GRS T SRR — AN RIRAT, LSO
ﬁ:g:l:ﬁﬁ’]w#fm{,ﬁkﬁ’]?ﬂ%ﬁ Je L RAE TS M 8 VO RS . s S T

CESIN IO %7% 52 .

MONEL* & &k

AEKIRAF R HFIMONEL & 4>

BRSO EtE, EEEE AT aMAETIE. £
FHRUS S H AT, WIALRIR bR .

FTT AR AT
I, SR TR R -

5 EPRHRA
VL R Y B A bR BRI
R
SR PR LT e H S MR S R 7 (D e, i . .
SRR T ARSI AT, L3R T 0 2 e e e e ot e
HOBE Lt (7" o PR e AR 2
B
B0 TP UG P 77 B B 47 20 A B
o VTR LRI T B e By (1) ST T A 0 M0 A6 T 0207 0307 (0.5-0.76
mm).
MONEL®#& Special Metals Corporation HI7EM i Fx .
MAThread® & MAThread 2\ & (W VEM B A%
3] SAREURE

PennEngineering” 3k 75 T MAThread" [Jj 12 fX%“?D&?kE’HSZ
B X — R BB R EAT BRI R, Al & -
FInPRBE R, TR SRS G R . B R[S

B AR TR R RAZ IR o 3

ATLAS-25 PennEngineering * www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSURAF

Plus+Tite” - FRBUE R/

- EWRIAERSE B EE R NTRRE., AR TR, HS 8 50 FmTA
. = 2 AR
- RAWEERT, NEBSRRET.
N Je ri M
AN HRRERRRAT
oD
T
— e — |
- T T Tl —
———————— //Uty"-t}//’;
N — C— A |
} 1217 (Rad.) /iRHIFE bR |
P RA B2 29 2
. . A @B c @D M ZEILRY HE
RS BT F R WA +.015 HRRRE FRAME BAE 2% +.006-.000 | Ibs./1000
#10-32 AES10P175PBZYR 020-.175 I 781 500 038 329 425 336 5.99
#10-32 AES10P320PBZYR 175 - 320 1E 921 500 038 329 425 336 8.74
1/4-20 AES25P280PBZYR 1020 - 280 I 1.000 625 057 384 520 390 14.87
1/4-20 AES25PS00PBZYR 1280 - .500 1E5 1.235 625 057 384 520 390 16.81
5/16-18 AES31P280PBZYR 1020 -.280 x 1.141 750 062 495 775 500 17.81
5/16-18 AES31P500PBZYR .280 - .500 14 1.375 750 062 495 775 500 2091
3/8-16 AES37P280PBZYR 1020 - .280 x 1.218 875 088 587 775 594 19.21
JFB A B Ry K
BEHE X F , N - A ?B C @D M ZHERIART HE
4 S KriE AR +038 wE | wRE | Bkl 2% 015 kg/1000
M6 x 1 AESM6P7.1PBZYR 0.50-7.1 x 25.4 15.88 1.45 9.8 13.2 10 6.78
M6 x 1 AESM6P12.7PBZYR 71-12.7 14 31.34 15.88 1.45 9.8 13.2 10 7.84
M8 x 1.25 AESM8P7.1PBZYR 0.50-7.1 x 29.25 19.05 1.57 12.57 19.69 12.7 8.71
M8 x 1.25 AESM8P12.7PBZYR 71-12.7 12E4% 34.93 19.05 1.57 12.57 19.69 12.7 9.6
M10x 1.5 AESM10P7.1PBZYR 0.50-7.1 I 30.94 222 2.24 14.91 19.69 15.09 11.15

JEE: ATLAS' F1JE [ VEECIER LA I ] T 2 R BV IR (IS0 50 THT LALTTERT Do HEHBEZ G SENT AT HIR AN o R AR 1
UL e BT & iR TR CHEA -

* AL I EL IR i 7 B DT By, TFH i BRI A HT % He AL

= é# ] - G
E ﬁ S 25 280 PB ZYR

E P
THRBHR—, ABREFEEZRIM R l l vlr l l 1
we ML e Wk e
PR IR T AL FERTE
Foesy WL AERRR PR AR

T4 ASME BLUbRAE 1 951 2B 4%
P54 ASME B1.13MARVE ) 2 il 6HZK

(1) I3 AT FEHE RS ) RIZE JATAL P

AES fERRAN T RoHS v F) B8 o8 4 4 T Ab 311

ATLAS-26  PennEngineering « www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

Plus+Tite” - ELIius k4

o EEDRLRE AR SR T R R A BRI . Eéﬁﬁgﬁﬁiﬂ, W2 50 TN T
+ HWERBOERAT T AN AL HILAIER .

A HIRSRIRAT F R M

i— - R _

217 (Rad.) /RAIFAR C

PR A B K 2
N - A (1] C @D ™M REART HE
RSB FHES K R +.015 ARRRAE ARRRAE BAE 2% +.006 - .000 1bs./1000
#10-32 AES10P175ZYR .020-.175 xT .781 .500 .038 272 425 273 7.93
#10-32 AES10P320ZYR 175 -.320 L4 921 500 038 272 425 273 8.79
1/4-20 AES25P280ZYR 1020 - .280 T 1.000 625 058 346 505 347 16.21
1/4-20 AES25P500ZYR .280 - .500 144 1.234 .625 .058 .346 .505 347 18.55
5/16-18 AES31P280ZYR .020 - .280 xT 1.141 .750 .062 437 .570 438 28.32
5/16-18 AES31P500ZYR .280 - .500 144 1.375 .750 .062 437 .570 438 32.05
3/8-16 AES37P280ZYR 1020 - .280 T 1.218 875 088 514 605 515 42.79
3/8-16 AES37P500ZYR 1280 - .500 L4 1.437 875 088 514 605 515 46.82
PR A gk
X 3 = A B D M
e FHES R HEH WilF ross | wemi | semm | mAm PO AN T
M6 x 1 AESM6P7.1ZYR 0.50-7.1 xT 25.40 15.87 1.5 8.79 12.8 8.8 8.35
M6 x 1 AESM6P12.72YR 7.1-12.7 1E4% 31.32 15.87 15 8.79 12.8 8.8 8.36
M8 x 1.25 AESM8P7.1ZYR 0.50-7.1 T 28.95 19.04 157 11.1 14.47 11.11 13.07
M8 x 1.25 AESM8P12.72YR 7.1-12.7 1L 34.90 19.04 157 11.1 14.47 11.11 14.6
M10x 1.5 AESM10P7.1ZYR 0.50-7.1 T 30.94 22.23 2.24 13.06 15.75 13.07 18.01
M10x 1.5 AES10P12.7ZYR 7.1-12.7 1345 36.50 22.23 2.24 13.06 15.75 13.07 22.01

TER: @R/ ATLAS® BER, LR 224 BRI IT CIEZ P 50 THT L RLETIGHT Do FIFHTSEFFEENT C LA HIR R o R AT B R I i o
LN IR B i/ I EFEA

T AR
25 P 280 ZYR

LT T

>
m
"

o o

LA AR PR AR

i PR WS pppfem O BOAKSA R
1t e

MBI R AL FE RS

#e BRAL FReEAT AL PR TE Ab

54 ASME B1.1hR1E 1195128
7% TFErROHSFREE 1 9% 5 £ 3R T
ABS | 2 ASME B1.13MERIENG 4 g AL
Hl6HZK

(1) 77 A& FFRA SRR ETAL P

ATLAS-27 PennEngineering « www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSUR 1

MaxTite P2k - ZE#H] (NAS1330/MS27130 Z£%0)

« BNRGBBRMAT B, JIFLAE SV R B SRR 25

.004”  bRFRE e ik

. c R
)\l SE I 9% B 2K | M ——

—r @D 5
/ I _{
100° @B \ I\

+1° [

VL = ll "
. B K I
B e (R /BT . €A L ) AR
1
H

PR A U
FTE R B R 9k . NAS1330 40 LA 51 00, EERMS WA 54 7L, BRI AT R, SR 50 UM T HERTEH .
@B c #D E F ZEEEEAR | BHRAEREALRY | WA R R
W | ox | g [ Y% | Bk | +00s-000 |+ (BB P H ELES
-.004 . . -
B/ME BAME BME BAME +.003 -.000
#4-40 .263 .051 .155 .198 .054 5/32 .155 .157 — — .062 .046 - .048 .055
#6-32 .323 .063 .189 .240 .054 #12 .189 .193 .196 .200 .062 .056 - .058 .065
#8-32 .355 .063 221 271 .054 #2 221 226 227 233 .062 .056 - .058 .065
#10-32 .391 .065 .250 .302 .054 1/4 .250 .256 .258 .264 .062 .056 - .058 .080
1/4-20 .529 .089 .332 .382 .054 Q .332 .338 .343 .349 .062 .056 - .058 .095
5/16-18 .656 .104 413 .505 .120 Y4 413 423 422 428 128 .097 -.102 .120
3/8-16 770 124 490 .597 120 12.5 mm .490 .500 .500 .510 128 .110-.115 .155
1/2-13 (1) .906 124 .625 .733 .120 5/8 .625 .635 .640 .650 .128 .110-.115 .185
(1) TGS, T T R LI SRS (56
WA - A MERENGIT D ELG AN A
'% i RRATE JERARE A ™M Wit. (Ibs./1000) L J K Wt. (Ibs./1000) L J K HE (Ibs./1000)
+.015 5% ] & +.015 % % ] i +.015 B% % ] E]
4-81 .050 - .081 T .370 235 4 13 525 .390 .235 6 1.9 525 .390 .235 .6 1.9
4-106 .081-.106 13¢5 .395 .235 4 13 .550 .390 .235 .6 1.9 .550 .390 .235 .6 1.9
4-131 106 - .131 pEXE 420 235 4 1.4 .575 .390 .235 7 2.0 575 .390 .235 7 2.0
4-156 .131-.156 EE .450 .235 .5 1.4 .600 .390 .235 7 2.0 .600 .390 .235 7 2.0
4-181 156 -.181 e 475 235 .5 1.5 .625 .390 .235 7 2.1 .625 .390 .235 7 2.1
4-206 .181 -.206 LR .500 .235 .5 1.5 .650 .390 .235 7 2.1 .650 .390 .235 7 2.1
6-106 .065 - .106 b .500 325 .8 2.5 .687 .510 .325 1.2 3.6 .812 .635 425 1.4 4.2
6-161 .106 - .161 pEX .500 .280 .8 2.4 .687 465 .280 1.2 3.5 .812 .590 .380 1.3 4.1
6-201 .161-.201 4347 .562 .295 £ 2.6 .687 420 .260 1.1 3.4 .812 .545 .335 13 4.0
6-241 .201-.241 1 Circ. .625 315 9 2.9 .812 .505 .295 1.3 4.0 .812 .505 295 1.3 4.0
6-281 .241-.281 2 Circ. .625 .270 9 2.8 .812 .465 .265 1.3 3.9 .812 .465 .265 1.3 3.9
6-321 .281-.321 3 Circ. .687 .290 1.0 3.0 .844 455 .265 1.3 4.0 .844 .455 .265 1.3 4.0
8-106 .065 - .106 I .500 .325 1.0 3.1 .687 .510 .325 1.5 4.6 .812 .635 425 1.8 5.4
8-161 .106 - .161 247 .500 .280 1.0 3.0 .687 465 .280 1.5 4.5 .812 .590 .380 1.7 5.3
8-201 .161-.201 42412 .562 .290 1.1 3.3 .687 415 .255 1.4 4.4 .812 .540 .330 1.7 5.2
8-241 .201-.241 1 Circ. .625 310 1.2 3.6 .875 .560 .290 1.8 5.5 .875 .560 .290 1.8 5.5
8-281 .241-.281 2 Circ. .687 .325 1.1 3.2 .875 .515 .290 1.8 5.4 .875 .515 .290 1.8 5.4
8-321 .281-.321 3 Circ. .687 .295 1.2 3.8 .875 .485 .300 1.7 5.2 .875 485 .300 1.7 5.2
10-116 .065 - .116 b 578 .395 1.4 4.3 .828 645 .395 2.2 6.7 .828 .645 .395 2.2 6.7
10-166 116 - .166 134z .625 .385 1.5 4.6 .875 .635 .385 2.3 6.9 .875 .635 .385 2.3 6.9
10-216 .166 - .216 2348 .687 .400 1.6 4.9 .938 .650 .400 2.4 7.2 938 .650 .400 24 7.2
10-266 .216 - .266 3 734 .390 1.7 5.1 .984 .640 .390 2.5 7.5 .984 .640 .390 2.5 7.5
10-316 .266 - .316 434 781 .385 1.8 5.4 1.031 635 .385 2.5 7.7 1.031 .635 .385 2.5 7.7
10-366 .316 - .366 5 .844 .400 1.9 5.7 1.094 .650 .400 2.6 8.0 1.094 .650 .400 2.6 8.0
25-151 .089 - .151 A .687 440 3.2 9.8 1.000 .750 435 5.0 15.1 1.000 .750 435 5.0 15.1
25-211 .151-.211 13¢14% .750 440 3.4 10.3 1.062 .750 435 5.2 15.7 1.062 .750 .435 5.2 15.7
25-271 211-.271 22E4% .812 440 3.6 10.9 1.125 .750 435 5.4 16.3 1.125 .750 435 5.4 16.3
25-331 .271-.331 EE e .875 435 3.8 11.5 1.187 .750 435 5.5 16.9 1.187 .750 .435 5.5 16.9
25-391 .331-.391 4145 937 435 4.0 12.1 1.250 .750 435 5.7 17.5 1.250 .750 435 5.7 17.5
25-451 .391 - .451 54 1.000 445 4.2 12.7 1.312 .760 445 5.9 18.1 1.312 .760 .445 5.9 18.1
31-181 .106 - .181 I .844 .540 5.9 17.8 1.218 915 .540 9.0 27.5 1.218 915 .540 9.0 27.5
31-256 .181-.256 e 937 .560 6.3 19.3 1.312 .935 .560 9.5 289 1.312 .935 .560 9.5 29.0
31-331 .256 - .331 248 1.000 .550 6.6 20.1 1.406 955 .550 10.0 30.4 1.406 .955 .550 10.0 30.5
31-406 .331-.406 3z 1.093 .565 7.1 21.5 1.468 .940 .565 10.2 31.1 1.468 .940 .565 10.2 31.2
31-481 .406 - .481 44 1.156 .555 7.3 223 1.562 .960 .555 10.7 32.6 1.562 .960 .555 10.8 32.7
31-556 .481 - .556 5 1.250 .575 7.8 23.7 1.625 .950 .575 10.9 33.3 1.625 .950 .575 11.0 33.4
37-211 125-.211 A 938 .580 8.9 27.0 1.375 1.020 .655 13.9 42.3 1.375 1.020 .655 139 42.4
37-296 .211-.296 e 1.031 .590 9.4 28.7 1.468 1.030 .655 14.5 44.1 1.468 1.030 .655 14.5 44.1
37-381 .296 - .381 2347 1.125 .600 10.0 30.5 1.562 1.040 675 15.0 45.8 1.562 1.040 675 15.1 45.9
37-466 .381-.466 EEX 1.219 .615 10.6 323 1.656 1.050 .690 15.6 47.6 1.656 1.050 .690 15.7 47.7
37-551 466 - .551 417 1.312 625 11.2 34.0 1.750 1.065 .705 16.2 49.4 1.750 1.065 .705 16.2 49.5
37-636 551 -.636 LR 1.422 .650 11.9 36.2 1.859 1.090 715 16.9 51.6 1.859 1.090 .715 17.0 51.7
50-226 .125-.226 I .984 .610 14.0 43.2 1.406 1.030 .610 21.9 66.6 1.406 1.030 .610 21.9 66.6
50-326 226 - .326 13¢4% 1.094 .620 15.0 45.7 1.515 1.040 .620 229 69.7 1.515 1.040 .620 229 69.7
50-426 .326 - .426 242 1.218 .640 16.2 49.2 1.625 1.050 .640 23.8 72.6 1.625 1.050 .640 23.8 72.6
50-526 426 - .526 EE 1.312 .635 16.9 51.6 1.750 1.075 .635 25.0 76.3 1.750 1.075 .635 25.0 76.3

*UNC 1 UNF JZLHFJ I FE 10 5 FIE K HIIER NS o 57 AL 2 AT FE TN T 15 30 [ AT v o
Hh: W TEEEIE, 552580 E A FELI3.13. CH (4037 &) 1SS (430 ZE5E9) 1Y E &5 8.

ATLAS-28 PennEngineering » www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSUR 1

MaxTite Pk - Affl
. LARABRMAT R . WHSHERFEEESRMERRF L ZE.

0.1 mm FRFRAE c
muam%w W l

R

P
s =B
*\ ////////// % _} ’
A IBBLUR R ] 4 __Hk
PR NI G TF >./., l.._ C ’ --| —_‘
[ats RS (HAR) SRR R A L LR
TR IREE P — R
PR A1 KoK BS54 T THEETEE i 5 BRI GHE TR, 2505 50 TH) 1 RSEHTEH.
3 R~
SRS []:] c @D E B bR R | EBRAREARY WA AR T ROER
xFE | % | #BAE 01 BAE | (pam + y
/M BoME B/ME B +0.08
M3 x0.5 6.68 1.29 3.93 5.03 1.37 4 3.94 4.01 — — 1.57 1.17-1.22 1.4
M4 x0.7 9.01 1.6 5.61 6.88 1.37 5.6 5.6 5.74 5.77 5.87 1.57 1.42-1.47 1.9
M5 x 0.8 11.17 1.83 7.13 8.73 1.85 7.2 7.2 7.3 7.4 75 2.06 1.7-1.75 2.4
M6 x 1 13.43 2.26 8.43 10.33 2.23 8.5 8.5 8.6 8.71 8.86 2.44 2.06-2.13 2.92
M8 x 1.25 16.65 2.64 10.48 12.82 3.05 10.5 10.5 10.75 10.72 10.87 3.25 2.46 - 2.59 3.18
M10x 1.5 19.50 3.15 12.44 15.15 3.05 12.5 12.5 12.7 12.78 12.95 3.25 2.79-2.92 3.94
M12x 1.75 22.79 3.15 15.88 18.6 3.05 15.9 15.9 16.13 16.26 16.51 3.25 2.79-2.92 4.7
MERIE G O DRI A
B - RS F FESRARE A ™M Wt. (kg/1000) L J K Wt. (kg/1000)
+0.38 3 2} L +0.38 2% =3 2} '
M3-2.1 1.29-2.1 ¥ 9 5.48 0.3 1 13 9.52 5.48 0.5 1.6
M3 -2.86 2.1-2.86 13448 9.75 5.48 0.4 1.1 13.75 9.52 5.48 0.6 1.7
M3-3.6 2.86-3.6 pEX 10.5 5.48 0.4 1.2 14.5 9.52 5.48 0.6 1.8
M3-4.36 3.6-4.36 EE2E 11.25 5.48 0.4 1.2 15.25 9.52 5.48 0.6 1.8
M3-5.1 4.36-5.1 e 12 5.48 0.4 1.2 16 9.52 5.48 0.6 1.8
M3 -5.86 5.1-5.86 s5p4% 12.75 5.48 0.4 1.3 16.75 9.52 5.48 0.6 1.9
M4-3.1 1.6-3.1 T 12 6.98 0.45 1.36 16.5 11.5 6.98 0.68 2.09
M4-4.1 3.1-41 13¢5 13 6.98 0.45 1.45 17.5 11.5 6.98 0.73 2.13
M4-5.1 41-5.1 pEX 14 6.98 0.5 1.54 18.5 11.5 6.98 0.73 2.18
M4-6.1 5.1-6.1 347 15 6.98 0.5 1.59 19.5 11.5 6.98 0.73 2.27
M4-7.1 6.1-7.1 e 16 6.98 0.54 1.68 20.5 11.5 6.98 0.77 2.36
M4-8.1 7.1-8.1 5315 17 6.98 0.54 1.72 21.5 11.5 6.98 0.82 2.4
M5 -3.6 1.8-3.6 I 16 9.98 0.95 2.86 22 15.97 9.98 1.41 4.31
M5-5.1 3.6-5.1 1145 17.5 9.98 1 2.99 23.5 15.97 9.98 1.45 4.45
M5 - 6.6 5.1-6.6 P 19 9.98 1.04 3.18 25 15.97 9.98 1.5 4.58
M5-8.1 6.6-8.1 347 20.5 9.98 1.09 3.31 26.5 15.97 9.98 1.54 4.76
M5 -9.6 8.1-9.6 4417 22 9.98 1.13 3.45 28 15.97 9.98 1.59 4.9
M5-11.1 9.6-11.1 5315 23.5 9.98 1.18 3.63 29.5 15.97 9.98 1.68 5.08
M6 - 4.1 2.25-4.1 I 18 10.96 1.5 4.58 25 17.97 10.96 2.27 6.85
M6 - 5.6 4.1-5.6 142 19.5 10.96 1.59 4.81 26.5 17.97 10.96 2.31 7.08
M6-7.1 5.6-7.1 pEX 21 10.96 1.63 5.03 28 17.97 10.96 2.41 7.26
M6 - 8.6 7.1-8.6 347 225 10.96 1.72 5.26 29.5 17.97 10.96 2.5 7.48
M6 - 10.1 8.6-10.1 441 24 10.96 1.81 5.53 31 17.97 10.96 2.54 7.76
M6-11.6 10.1-11.6 548 25.5 10.96 1.91 5.76 325 17.97 10.96 2.63 8.03
M8-5.1 2.69-5.1 I 20.5 12.23 2.36 7.21 28.5 20.23 12.23 3.58 10.98
M8-7.1 51-7.1 145 22.5 12.23 2.5 7.58 30.5 20.23 12.23 3.77 11.43
M8-9.1 7.1-9.1 pEXE 24.5 12.23 2.63 8.03 32.5 20.23 12.23 3.86 11.79
M8-11.1 9.1-11.1 347 26.5 12.23 2.77 8.44 34.5 20.23 12.23 4.04 12.25
M8-13.1 11.1-13.1 4412 28.5 12.23 29 8.89 36.5 20.23 12.23 4.13 12.61
M8-15.1 13.1-15.1 548 30.5 12.23 3.04 9.25 38.5 20.23 12.23 4.31 13.11
M10-6.1 3.17-6.1 I 23 12.72 3.45 10.48 315 21.47 12.72 5.17 15.74
M10- 8.6 6.1-8.6 1342 25.5 12.72 3.63 11.07 34 21.47 12.72 5.35 16.33
M10-11.1 8.6-11.1 pEX 28 12.72 3.81 11.66 36.5 21.47 12.72 5.53 16.87
M10-13.6 11.1-13.6 37 30.5 12.72 4.04 12.25 39 21.47 12.72 5.76 17.51
M10-16.1 13.6-16.1 e 33 12.72 4.22 12.88 41.5 21.47 12.72 5.94 18.05
M12-6.1 3.17-6.1 A 27 16.35 6.44 19.6 35 24.34 16.35 9.21 27.99
M12 - 8.6 6.1-8.6 13¢4% 29.5 16.35 6.85 20.87 375 24.34 16.35 9.57 29.21
M12-11.1 8.6-11.1 pE 32 16.35 7.21 21.91 40 24.34 16.35 9.93 30.3
M12-13.6 11.1-13.6 EEX 345 16.35 7.67 23.31 42.5 24.34 16.35 10.39 31.66
M12-16.1 13.6-16.1 42142 37 16.35 8.03 24.45 45 24.34 16.35 10.8 32.93

i X TEEEE G525 80 E AL 3.13. CH (4037 S587) FISS (430 ZIIE5EE9) H9E #5494/

ATLAS-29 PennEngineering * www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

MaxTite" 3L - | (NAS1329/MS27130 £3%)
ERNEAEN AT . TR, BRRENAISET, ERTERENA .

SE N BRI R B 240
[%]D)

H N NN

W

Ry

2

N

i

fiiZ

,4-
,—-"
=N
=N
_—-
," =

%

[ ¥

..

W

s~y | ¢
\.-..-

2,

&
an)

_..‘

R AR5 IR (R BT ™ A I L ) it
iy I 1
R R ikeg e t] — R
JTA R RATS A ge st . NAS1329 Fdf LA 51 0T, EEEMES W 54 01, AR TH, W30 50 U T HEAER .
F AR
A 8 ¢ @D E o G REGAR | TREZELRSY | WRAZEARY - T BARR
+.015 FRFRAE | +.000-.004 | FBAAE o BAE |+ (BF%E)
: BAME | BAE | BAME | BAE +.003 -.000
#4-40 270 025 155 1198 054 023 5/32 1155 157 — 062 046 - .048 055
#6-32 325 032 1189 240 054 023 #12 1189 193 1196 200 062 056 - .058 065
#8-32 357 032 221 271 054 023 # 221 226 227 233 062 1056 - .058 065
#10-32 406 038 1250 302 054 023 1/4 1250 256 258 264 062 056 - .058 080
1/4-20 475 058 332 382 054 035 Q 332 338 343 349 062 1056 - .058 1095
5/16-18 665 062 413 505 1120 .040 z 413 423 422 428 128 097 -.102 1120
3/8-16 781 088 490 597 1120 .040 12.5 mm 1490 500 500 510 128 110-.115 155
1/2-13 (1) 1906 085 625 733 120 040 5/3 625 635 640 650 128 110-.115 185
(1) LTI, 155 1) IR AT TMAFL RSN 15 K
9 - R IREAITE T L T4 A 4k A
= ';e i Fe R FRIRARE A M Wt. (Ibs./1000) L ] K Wt. (Ibs./1000) L J K Wt. (Ibs./1000)
+.015 5% 48 +.015 B% B% L] +.015 5% 5% 4
4-60 ,010 - .060 x 345 1230 4 13 500 385 1230 6 1.9 500 385 230 6 1.9
4-85 1060 - .085 14 370 230 4 14 525 385 230 7 2.0 525 385 230 7 2.0
4-110 085 -.110 245 400 230 5 1.4 555 390 230 7 2.0 555 390 230 7 2.0
4-135 110-.135 3445 425 230 5 15 580 385 230 7 21 580 385 230 7 21
4-160 1135 - .160 4442 450 230 5 15 605 385 230 7 21 605 385 230 7 21
4-185 1160 -.185 52 4% 480 230 5 16 635 385 230 7 2.2 635 385 230 7 22
6-75 .010-.075 17 438 300 8 24 625 490 305 12 35 750 615 405 1.4 41
6-120 075 -.120 345 .500 315 9 2.6 625 440 255 1.1 3.4 750 565 355 13 4.0
6-160 1120 - .160 5345 .500 270 9 26 750 520 1260 13 4.0 750 520 310 13 4.0
6-200 1160 - .200 1 Circ. 562 .290 9 2.8 750 480 .260 13 39 750 480 260 13 39
6-240 .200 - .240 2 Circ. 625 310 1.0 3.0 750 435 .260 13 38 750 435 260 13 38
6-280 .240 - .280 3 circ. 687 330 1.1 3.3 812 455 265 13 4.1 812 455 265 13 4.1
8-75 .010-.075 144 438 300 1.0 3.0 625 1490 305 15 4.5 750 615 405 17 53
8-120 075 -.120 342 .500 315 1.1 3.3 625 440 1255 1.4 44 750 565 355 17 5.2
8-160 1120 - .160 543 .500 270 1.1 3.2 750 520 .260 17 5.1 750 520 310 17 5.1
8-200 1160 - .200 1 Circ. 625 350 13 3.9 750 475 .265 16 5.0 750 475 265 16 5.0
8-240 .200 - .240 2 Circ. 625 305 12 3.8 875 555 310 1.9 5.6 875 555 310 1.9 56
8-280 .240 - 280 3 Circ. 687 340 13 4.1 875 530 .290 1.8 5.6 875 530 290 1.8 5.6
10-80 .010 - .080 x 531 380 15 45 781 630 380 23 6.8 781 630 380 23 6.8
10-130 .080-.130 14 .594 390 1.6 4.9 843 640 390 2.4 7.2 843 640 390 2.4 7.2
10-180 1130 - .180 242 641 390 17 5.1 891 640 390 2.4 7.4 891 640 390 2.4 7.4
10-230 .180-.230 342 703 395 1.8 5.4 953 645 395 26 7.8 953 645 395 26 7.8
10-280 1230 - .280 22442 750 395 1.9 5.7 1.000 645 395 26 8.0 1.000 645 395 26 8.0
10-330 .280-.330 5342 797 385 1.9 5.9 1.047 630 385 2.7 8.2 1.047 630 385 2.7 8.2
25-80 .020 - .080 x5 625 450 3.2 9.7 937 760 440 4.9 15.1 937 760 440 5.0 15.1
25-140 .080 - .140 1344 687 450 3.4 10.3 1.000 760 440 5.1 15.7 1.000 .760 440 5.1 15.7
25-200 .140 - 200 2442 750 450 36 10.9 1.062 760 440 53 16.2 1.062 760 440 53 16.3
25-260 .200 - .260 345 812 445 38 11.5 1.125 755 445 55 16.8 1.125 755 445 55 16.8
25-320 1260 - .320 4442 875 445 4.0 12.0 1.187 755 445 5.7 17.4 1.187 755 445 5.7 17.4
25-380 .320-.380 543 937 445 41 12.6 1.250 755 445 5.9 18.0 1.250 755 445 5.9 18.0
31-125 1030-.125 x 750 505 6.0 18.2 1.187 1940 550 96 29.1 1.187 940 550 96 29.2
31-200 1125 - .200 144 875 555 6.7 203 1.281 .960 555 10.1 306 1.281 .960 555 10.1 30.7
31-275 .200- .275 242 937 540 6.9 211 1.343 950 560 10.3 314 1.343 950 560 10.3 315
31-350 1275 - 350 342 1.032 560 7.4 226 1.437 965 570 10.8 32.9 1.437 965 570 10.8 329
31-425 350 - .425 2445 1.125 580 7.9 24.0 1.531 985 575 11.3 343 1.531 985 575 11.3 34.4
31-500 1425 - 500 53442 1.187 565 8.2 24.9 1.593 975 580 115 35.1 1.593 975 580 116 35.2
37-115 1030-.115 7 844 585 9.7 29.7 1.281 1.020 660 14.8 45.0 1.281 1.020 660 14.8 45.1
37-200 1115 - 200 1Ef 1938 595 10.3 314 1375 1.030 670 15.4 46.8 1375 1.030 670 15.4 46.9
37-285 .200 - .285 22445 1.031 605 10.9 332 1.468 1.040 680 15.9 485 1.468 1.040 680 16.0 8.6
37-370 1285 - 370 342 1.125 615 11.5 349 1.562 1.050 690 16.5 50.3 1.562 1.050 690 16.5 50.4
37-455 370 - .455 2445 1.218 630 12.0 36.7 1.656 1.065 710 17.1 52.1 1.656 1.065 710 17.1 52.2
37-540 455 - 540 53442 1312 635 12.6 385 1.750 1.075 715 17.7 53.8 1.750 1.075 715 17.7 53.9
50-150 1050 - .150 7 1906 605 14.0 426 1328 1.030 605 21.9 66.6 1328 1.030 605 21.9 66.6
50-250 1150 - .250 144 1.031 630 15.2 46.3 1.453 1.055 630 23.1 703 1.453 1.055 630 23.1 703
50-350 1250 - .350 242 1.141 640 16.2 49.2 1.562 1.060 640 24.0 73.2 1.562 1.060 640 24.0 73.2
50-450 350 - .450 342 1.250 650 17.1 52.2 1.671 1.070 650 25.0 76.1 1.671 1.070 650 25.0 76.1

*UNC F1 UNF JELH T 47 10 E-F1E A NTIEX A - WA A2
Hig: W THAELIE, 6253 EEFEL3.13. CH (4037 &

ATLAS-30 PennEngineering « www.pemnet.com

& A A FFER T R T R i

EH) FISS (430 ZHAEEM) [ E & 5 H7H A



ATLAS® B FLIRSU A

MaxTite™ 3k - Al
. ERNEMBN M. TR . SRS SARE, EHTEHENA.

Jent bt
— |_._. SR (62 M -'

il (&

NN

o

}

| | ——‘ H
N HRERRIR
A . ¢ K=
FRbRE (AR ~ A l L J BRI

[d

IF PR CiRe e e
EEIARE: AVASPSE- 1A 54 T R E R S BRI 2R TR, S0 50 T T HEAER .
WeoEk < T | e c o0 £ F 6 )fff‘g; EMBAIETRT | AR R . BRt -
BE +0.38 vt -0.1 BAE +0.13 BAE H
> BME | BAlE | BAME | BAME +0.08
M3x0.5 6.68 0.63 3.93 5.03 1.37 0.58 4 3.94 4.01 — — 1.57 1.17-1.22 1.4
M4 x 0.7 9.01 0.81 5.61 6.88 1.37 0.58 5.6 5.6 5.74 5.77 5.87 1.57 1.42-1.47 1.9
M5 x 0.8 11.17 1.22 7.13 8.73 1.85 0.58 7.2 7.2 7.3 7.4 7.5 2.06 1.7-1.75 2.4
M6 x 1 13.43 1.47 8.43 10.33 2.23 0.89 8.5 8.5 8.6 8.71 8.86 2.44 2.06-2.13 2.9
M8 x 1.25 16.65 1.57 10.48 12.82 3.05 1.02 10.5 10.5 10.75 10.72 10.87 3.25 2.46-2.59 3.18
M10x 1.5 19.5 2.23 12.44 15.15 3.05 1.02 12.5 12.5 12.7 12.78 12.95 3.25 2.79-2.92 3.94
M12 x 1.75 22.79 2.23 15.88 18.6 3.05 1.02 15.9 15.9 16.13 16.26 16.51 3.25 2.79-2.92 4.7
IRITNETF O RIS AR
I - KRBT F T FERARE A ™M Wt. (kg/1000) L J K Wt. (kg/1000)

+0.38 5% & & +0.38 % 5% & #

M3-1 0.25-1 T 8 5.61 0.3 1 12 9.62 5.61 0.5 1.6

M3-1.75 1-1.75 13448 8.75 5.61 0.4 1.1 12.75 9.62 5.61 0.5 1.7

M3-2.5 1.75-2.5 2445 9.5 5.61 0.4 1.1 13.5 9.62 5.61 0.6 17

M3 -3.25 2.5-3.25 313 10.25 5.61 0.4 1.2 14.24 9.62 5.61 0.6 1.7

M3-4 3.25-4 445 11 5.61 0.4 1.2 15 9.62 5.61 0.6 1.8

M3 -4.75 4-4.75 SH1% 11.75 5.61 0.4 1.3 15.75 9.62 5.61 0.6 1.9

M4-2.0 0.25-2 T 11 7.08 0.45 1.41 16 12.08 7.08 0.73 2.27

M4-3.0 2-3 13448 12 7.08 0.5 1.5 17 12.08 7.08 0.77 2.36

M4-4.0 3-4 2E4% 13 7.08 0.5 1.54 18 12.08 7.08 0.82 24

M4-5.0 4-5 3 14 7.08 0.54 1.59 19 12.08 7.08 0.82 2.5

M4 - 6.0 5-6 e 15 7.08 0.54 1.68 20 12.08 7.08 0.86 2.59

M4-7.0 6-7 SF12 16 7.08 0.59 1.72 21 12.08 7.08 0.86 2.63

M5-2.0 0.25-2 T 14.5 10.09 1 2.99 20 15.6 10.09 1.36 4.22

M5 - 3.5 2-35 13448 16 10.09 1.04 3.13 215 15.6 10.09 1.45 4.35

M5 -5.0 35-5 2F4% 17.5 10.09 1.09 3.27 23 15.6 10.09 1.45 4.49

M5 - 6.5 5-6.5 3 19 10.09 1.13 3.4 24.5 15.6 10.09 1.54 4.67

M5 - 8.0 6.5-8 L 205 10.09 1.18 3.58 26 15.6 10.09 1.59 481

M5 - 9.5 8-9.5 S¥12 22 10.09 1.22 3.72 27.5 15.6 10.09 1.63 5.04

M6 - 2.0 0.75-2 pa 15.5 10.58 1.54 4.67 23 18.07 10.58 231 7.03

M6 - 3.5 2-35 13448 17 10.58 1.59 4.85 24.5 18.07 10.58 2.4 7.26

M6 - 5.0 35-5 2E4% 18.5 10.58 1.68 5.08 26 18.07 10.58 2.45 7.48

M6 - 6.5 5-6.5 312 20 10.58 1.72 5.31 27.5 18.07 10.58 2.54 7.71

M6 - 8.0 6.5-8 2445 215 10.58 1.81 5.53 29 18.07 10.58 2.59 7.94

M6 - 9.5 8-9.5 SF1E 23 10.58 1.91 5.76 30.5 18.07 10.58 2.68 8.17
M8-3.0 0.75-3 T 18 11.83 2.36 7.21 26 19.82 11.83 3.58 10.89
M8-5.0 3-5 13448 20 11.83 2.59 7.67 28 19.82 11.83 3.72 11.34
M8-7.0 5-7 2245 22 11.83 2.68 8.12 30 19.82 11.83 3.9 11.79
M8-9.0 7-9 3 24 11.83 2.81 8.62 32 19.82 11.83 4.04 12.34
M8-11.0 9-11 447 26 11.83 2.95 8.94 34 19.82 11.83 4.13 12.61

M8 -13.0 11-13 54 28 11.83 3.08 9.43 36 19.82 11.83 4.31 13.06
M10-3.0 1-3 e 20 132 3.63 11.11 29 22.18 13.2 5.53 16.92
M10-5.5 3-55 13442 22.5 13.2 3.86 11.75 315 22.18 13.2 5.72 17.42
M10-8.0 55-8 245 25 132 4.04 12.25 34 22.18 132 5.94 17.92
M10-10.5 8-10.5 3R 27.5 132 4.22 12.88 365 22.18 132 6.08 18.6
M10 - 13.0 10.5-13 4115 30 13.2 4.4 13.43 39 22.18 13.2 6.26 19.1
M12-3.0 1-3 B 24 16.45 6.76 20.64 32 24.44 16.45 9.57 29.08
M12-5.5 3-55 148 26.5 16.45 7.21 21.91 34.5 24.44 16.45 9.93 30.26
M12-8.0 55-8 22542 29 16.45 7.53 23 37 24.44 16.45 103 31.43
M12 - 10.5 8-10.5 3p 4 31.5 16.45 7.98 24.27 39.5 24.44 16.45 10.71 32.61
M12 - 13.0 10.5-13 445 34 16.45 8.39 25.54 42 24.44 16.45 11.11 33.88

BE: o TEMAZEL, B4R ERRL 3.13. CH (4037 440 M SS (430 RIS MERE SR

ATLAS-31 PennEngineering » www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

MaxTite P B EE

HARREEAE - SRR R

5 ARReFL RO A B A AT, XK A A AT DA A i in B 5 H R KB e AR S A B X ST R T BRI,
R Gk S, BRIk B e A B R A

MTALZARE, WEERA, 2. BT SRR RS, AT B DABA R i B A

PiFSE Cindbs.) (1)
EEPERR HEANE A L
LI ] B = TR K~
#4-40 8 15 15 15
#6-32 12 24 24 30 1
#8-32 16 40 38 45 E
#10-32 25 45 45 60 o |
1/4-20 60 130 130 160 A —
5/16-18 100 156 156 260 é
3/8-16 190 345 344 400 =
1213 30 — 660 — . =" [ IR
SRR (Nem) O
EE LR
BEE 45 4 & R HAERE
M3 0.9 1.7 1.7 1.7
M4 1.8 4.5 4.3 5.1
M5 2.8 5.1 5.1 6.8
M6 6.8 14.7 14.7 18.1
M8 11.3 17.6 17.6 29.4
M10 21.5 39 38.9 45.2
M12 39.6 — 74.6 —

(1) FEHAE DO T

UPSET LOAD (lbs.) / (kN)

i) i N AR
BEGE | BARR | BARR | SRR | BARR | BADARA | BARR | BDRR | BARR
#4-40 400 450 700 800 700 800 800 900
#6-32 500 600 800 950 850 1000 1000 1300
#8-32 600 700 1300 1500 1000 1250 1400 1650
#10-32 750 800 1600 1800 1300 1500 1900 2000
1/4-20 1300 1450 2570 2880 2300 2610 3300 3400
5/16-18 1900 2150 3870 4210 3300 3650 4800 5600
3/8-16 2570 2700 4620 4940 4965 5325 6100 6660
1/2-13 4000 4400 — — 6700 7200 — —
i) B A N
RE | BbRA | BARK | BPRA | BARR | BARK | BARA | BADRR | BARK
M3 1.8 2 3.1 3.6 3.1 36 36 4
M4 2.7 3.1 5.8 6.7 4.4 5.6 6.2 7.3
M5 33 3.6 7.1 8 5.8 6.7 8.4 8.9
M6 5.8 6.4 11.4 12.8 10.2 116 14.7 15.1
VE 8.4 9.6 17.2 18.7 14.7 16.2 213 24.9
M10 114 12 20.5 22 22.1 23.7 27.1 29.6
M12 17.8 19.6 — — 29.8 32 — —

FEAAR T AR B o AEANAR T IR A AN S AR B o AEANERANAR TR AR [ . IREBE O T IME, JREE T 2RI ——AE Seprakik
WA T B SELEAR A o AR IR Pt ™ it B i o FRAAR AR B 9 U 4R A AR

53k ATLAS® Plus+Titefll
MaxTite*#x {4 _F /) “AE”,

ATLAS-32  PennEngineering « www.pemnet.com



MaxTite "FkgFl 223
MaxTite "4 3} Fl R T AL H T

B &
FRFG e | PR A Eﬁﬂ%d\ﬁbﬁi}i(mlw‘ﬁ) - X
e o FF 4 ASME BLFTHEMZ4HI3B2K HRAEMIL-PRF-8625HEAT PR ML ALEE, 1AL, 1AM
A 6053¢ABR60617 P54y ASME B1.13MARHAE 12 #ill6HZK TEE 23,000
754 ASME B1.1FRifERE HI3BL% IR - HRIESAE AMS-QQ-P-416, fi/NESE.00037 ,
> L P54y ASME B1.13MARHAE 12 #ill6HZK 24, W7 42,000
CH 40374 44 54 ASME B1.1FRifERE HI3BL% I - HRFESAE AMS-QQ-P-416, f/NEJE.0003” , | 55,000 (45 Fl6SHELHMA%) 85,000
" T4 ASME B1.13MEGHEH 24 H6HZL 22, W (85 %1/2" BEIK)
Ss 430N & ASME B1.1h5ifE AL HI3BLL HRAEASTM A380EAT BlAL AN /B, IniE 7 67,000
NM 300 RFIAHEN T 6 ASME BL.13MARAE A il 6HZKL HRHEASTM A38OFEAT B4k A/, il 7 80,000
o T & ASME BL1FRHEMTEH3BZK .
BR 2605 & ERMAY 754 ASME B1.13MFRAE ) A il 6HZL x - U TER 20,000

TR RIS NAS1329 B NAS1330 1T I AESS Al AENM ZAEKRYE AMS2700 HEATRE AL, .

(1) P14 SRRSO (141 A3t MaxTite FI1EA1 &3t NAS ZF RS K FARFREL/R M0 1.5 £, (A, R4E ASME B1.1 58 5.6.741, F/NEBEAZEY KE| 3B PN ZE
) 125%. AT, FFEIE RS 21 MRS 2 .

(2) HAEFTH MM YR FIXFiR kL. BERFKAT: atlas@pemnet.com

MaxTite T L i 2%
MU L5

EIRRE AL L IL, EHATUL T B IR

BB, 1. M B — AR SRV L. LR ST S LS 28 TURIES 29 T,

BB 2: ] 100+/-1 FEYTAL T H A FLFEAT UL . WIEFLIRSE, {8 SR 57 %.005 7.
B3 M A A 28 TURISE 29 TR “FLR~N” RFRHTL.

S 4. BRI E A, KRR DI R 2 5 28 TURIZE 29 TUHT/RT “HAE R,
BB 5. {3 e b B A L 2

R

T R A S 0V AR 5 e R TR AT S AL
A S 2 AR T AR RS AR ) TR B 0 1T A R R 1 T 5 K T T P 24 ) oY
A2, RECE R RS I, R R RER AT

FE MR AR S D ZUSE P T P AR A A T R SR AP SR o UL ey P K T 75 2 [T i 25 B,
M98 A, R I e g IEH U, SRR .

MaxTite" 223

B HEEERAET E. U 20 RN LB BB 3 SRR e P A K RNRET R i R
Tt f A OB AL/ AL A ) TR X R B T HE AR 44:;%@, Eﬁﬁﬁwiﬂ@%#ﬁf
. R,

VER: XPTIF D5 SR, BENRET AR R HEd MaxTite BXIEI P[RS 75 P& 3SR EF b, AR MRETIr N F, R Ir-El. BIR TR T
ENEIESN

ATLAS-33  PennEngineering * www.pemnet.com




FRAEEIN A

o BOmRBEM AT

AR 1 24 TR, S 50 TUH

THIETRR .
. D 2 SN -/
T T v LR R B 47N A AR AE
AHIBRE Jeni '
FFIR ‘ M-1
5 it _|__|iftdie
i,
AR
watsie ag s C™] [ A _" +
e SRR
TR EL gt . BS54 W T BEBESMHT .
RIS
X _ A B c D M BER
1) (2) (] Y
RECAHS TGS FREE AR o e +.015 R Bl P LR 5. /1000
+.005 - .000

#10-32 AES10H85ZYR .010 - .085 ¥ .344 .344 .043 223 .200 224 2.4

#10-32 AES10H135ZYR .085-.135 R 406 344 043 223 210 224 2.64

#10-32 AES10H185ZYR .135-.185 2pi 453 344 043 223 210 224 2.78

1/4-20 AES25H85ZYR .020-.085 & 406 437 043 296 245 297 471

1/4-20 AES25H145ZYR .085 - .145 14458 469 437 .043 .296 .250 297 5.11

1/4-20 AES25H205ZYR .145 - .205 248 .531 437 .043 .296 .250 297 5.5

5/16-18 AES31H105ZYR .030-.105 & 562 562 048 368 375 369 9.66

5/16-18 AES31H175ZYR .105-.175 v 640 562 048 368 380 369 10.42

5/16-18 AES31H245ZYR .175-.245 2rad. 703 562 048 368 375 369 11

3/8-16 AES37H1152YR .030-.115 b5 625 656 .058 437 1400 438 13.85

3/8-16 AES37H2052YR .115-.205 1k 718 656 .058 437 405 438 15

3/8-16 AES37H295ZYR .205-.295 2k 812 656 .058 437 410 438 16.11
B A PG g gk

WA IR
. _ A B c D M E-v-
) E 6] (1)

BREOAE TS R R WH R 4038 4038 AR Bl P ?}ﬁzj‘ kg/1000
M5 x 0.8 AESM5H2152YR 05-2.15 % 103 9.52 1.09 6.35 6.72 6.36 1.54
M5 x 0.8 AESMS5H3552YR 2.15-3.55 v 119 9.52 1.09 6.35 6.72 6.36 1.66
M5 x 0.8 AESMSH5052YR 3.55-5.05 2pi 13.48 9.52 1.09 6.35 6.72 6.36 172

M6 x 1 AESM6H215ZYR 0.5-2.15 ¥ 10.3 11.09 1.09 7.52 6.22 7.54 2.14
M6 x 1 AESM6H365ZYR 2.15-3.65 142 11.9 11.09 1.09 7.52 6.22 7.54 2.47
M6 x 1 AESM6H520ZYR 3.65-5.2 24z 13.48 11.09 1.09 7.52 6.22 7.54 2.64
M8x 1.25 AESM8H255ZYR 0.5-2.55 ¥ 15.86 15.07 1.57 10.08 10.35 10.11 6.28
M8x 1.25 AESM8H455ZYR 2.5-4.55 142 17.84 15.07 1.57 10.08 10.35 10.11 6.79
M8 x 1.25 AESM8H660ZYR 4.55- 6.6 245 19.82 15.07 1.57 10.08 10.35 10.11 7.23
M10x 1.5 AESM10H295ZYR 0.75-2.95 5 15.88 17.48 157 11.89 13.08 1191 7.58
M10x 1.5 AESM10H520ZYR 295-5.2 e 18.24 17.48 157 11.89 13.08 1191 8.22
M10x 1.5 AESM10H7502YR 52-7.5 244 20.62 17.48 1.57 11.89 13.08 11.91 8.86
(1) PIHRAEICABBRETHLR I T
(2) ML RL . VARG R, 1S 54 T, WOAMREORIB MR R AL 7 .
| S
AR ZR T AL AT
#E R g FRHEREANE B/NDIRERE (PSHRIR)
7 ASME BL. 1Rk 3B4% e n e -
AES ; . U4 RoHS b v f) 4 31 43 b ¥ 45,000
ficpes (L ASME BL1BMERHER Aoz | 1 ROHSHRIEI ST ER I AL

VTR IFZNFE 54 W T T HEEFHE

ATLAS-34  PennEngineering * www.pemnet.com



ATLAS %3 T H
ATLAS® & %1 800 F 900 H - H g T A
. ASF TR, HT 4 ATLAS SpinTite" FMITRAE Plus+Tite® 25 [Fl {4 22 2% 31 & Fh L (A R

800 R¥| T A

FAariRft 806 R4 T A, i
JK, FTF 23 4-40 & 1/4-20 12

901, 902. 903 1904 HL£ T B

911, 912 A1 913 E

LUK #TH
ESBE
Al PSP BT
SERTREHS MRIEH 8 MONEL® P SREUIR I U HLSK A A Pyl
SEBETHZME | 901, 902, 903 | (1) T | hAEESENE | IEEKES | IRTKES | TBVSKAHAN | LREASASKE AN
RO 800751 904 HEE B wE ®E Ldines & (P/N)
#4-40 AE801-440 AE901-440 3000 35-45 30- 40 35-45 AENP-440 440x1.50” AEPB-4 AESNP-440
#6-32 AE801-632 AE901-632 3000 70- 80 60 - 80 70- 80 AENP-632 632x1.50” AEPB-6 AESNP-632
#8-32 AE801-832 AE901-832 3000 70 - 90 50- 70 70-90 AENP-832 832x1.50” AEPB-8 AESNP-832
#10-24 AE802-1024 AE9S02-1024 1500 60-90 40-70 60-90 AENP-1024 1024 x1.75” AEPB-10 AESNP-1024
#10-32 AE802-1032 AE902-1032 1500 60 - 90 40-70 60 - 90 AENP-1032 1032x1.75” AEPB-10 AESNP-1032
1/4-20 AE803-2520 AE903-2520 600 70-90 60 - 80 70-95 AENP-2520 420%1.50” AEPB-25 AESNP-2520
1/4-28 AE803-2528 AE903-2528 600 70-90 60 - 80 70-95 AENP-2528 428 x1.50” AEPB-25 AESNP-2528
5/16-18 AE804-3118 AE904-3118 400 70- 110 60 - 90 70- 110 AENP-3118 518 x2.00” AEPB-31 AESNP-3118
5/16-24 AE804-3124 AE904-3124 400 70- 110 60 - 90 70- 110 AENP-3124 524 x2.00” AEPB-31 AESNP-3124
3/8-16 AE804-3716 AE904-3716 400 70-110 60-90 70-110 AENP-3716 616 x2.00” AEPB-37 AESNP-3716
3/8-24 AE804-3724 AE9S04-3724 400 70-110 60-90 70-110 AENP-3724 624 x2.00” AEPB-37 AESNP-3724
1/2-13 AE808-5013 — 275 75-120 60 - 90 75-110 AENP-5013 813x2.50” AEPB-50 —
1/2-20 AE808-5020 — 275 75-120 60-90 75-110 AENP-5020 820x2.50” AEPB-50 -
M3 AE801-M3 AE901-M3 3000 24-3.1 2.1-2.7 24-3.1 AENP-M3 M3 x 40mm AEPB-M3 AESNP-M3
M4 AE801-M4 AES01-M4 3000 24-3.1 34-48 4.8-6.2 AENP-M4 M4 x 40mm AEPB-M4 AESNP-M4
M5 AE802-M5 AE902-M5 1500 4.8-5.5 2.7-4.8 4.1-6.2 AENP-M5 M5 x 45mm AEPB-M5 AESNP-M5
i M6 AE803-M6 AE903-M6 600 4.1-5.5 4.1-5.5 4.8-6.5 AENP-M6 M6 x 40mm AEPB-M6 AESNP-M6
M8 AE804-M8 AES04-M8 400 4.8-6.2 4.1-6.2 4.8-75 AENP-M8 M8 x 50mm AEPB-M8 AESNP-M8
M10 AE804-M10 AE904-M10 400 4.1-75 4.1-6.2 4.8-75 AENP-M10 M10 x 50mm AEPB-M10 AESNP-M10
M12 AE808-M12 — 275 41-7.5 4.1-6.2 5.1-7.5 AENP-M12 M12 x 60mm AEPB-M12 —
ESRE
A TR R
AR &8 MONEL® PR SUIR HLSL A A Bl )
SERTERHS DB FEEREHR | FAESESER | BEVLARNE | LRER LR HARLE (PN
BREE 911, 91271913 TAH B B inca 4
#4-40 AE911-440 2200 35-45 30-40 35-45 AENP-440 440x1.50” AEPB-4 AESNP-440
#6-32 AE911-632 2200 60 - 80 40-70 60 - 80 AENP-632 632x1.50” AEPB-6 AESNP-632
#8-32 AE911-832 2200 60 - 90 40-70 60 - 90 AENP-832 832x1.50” AEPB-8 AESNP-832
#10-24 AE911-1024 2200 60-90 40-70 60-90 AENP-1024 1024 x1.75” AEPB-10 AESNP-1024
#10-32 AE911-1032 2200 60 - 90 40-70 60 - 90 AENP-1032 1032x1.75” AEPB-10 AESNP-1032
1/4-20 AE912-2520 1100 60 - 90 50- 80 70-95 AENP-2520 420x1.50” AEPB-25 AESNP-2520
1/4-28 AE912-2528 1100 70-90 50 - 80 70-95 AENP-2528 428 x1.50” AEPB-25 AESNP-2528
5/16-18 AE913-3118 400 70-110 60-90 70-110 AENP-3118 518 x 2.00” AEPB-31 AESNP-3118
5/16-24 AE913-3124 400 70-110 60-90 70-110 AENP-3124 524 x2.00” AEPB-31 AESNP-3124
3/8-16 AE913-3716 400 70-110 60-90 70-110 AENP-3716 616 x 2.00” AEPB-37 AESNP-3716
3/8-24 AE913-3724 400 70-110 60-90 70-110 AENP-3724 624 x2.00” AEPB-37 AESNP-3724
M3 AE911-M3 2200 24-3.1 21-2.7 2.4-3.1 AENP-M3 M3 x 40mm AEPB-M3 AESNP-M3
M4 AE911-M4 2200 24-3.1 2.7-4.8 4.1-6.2 AENP-M4 M4 x 40mm AEPB-M4 AESNP-M4
g M5 AE911-M5 2200 4.1-5.5 2.7-4.8 4.1-6.2 AENP-M5 M5 x 45mm AEPB-M5 AESNP-M5
M6 AE912-M6 1100 41-55 41-55 48-75 AENP-M6 M6 x 40mm AEPB-M6 AESNP-M6
M8 AE913-M8 400 48-62 41-62 48-75 AENP-MS8 M8 x 50mm AEPB-MS8 AESNP-M8
M10 AE913-M10 400 41-75 4.1-6.2 4.8-7.5 AENP-M10 M10 x 50mm AEPB-M10 AESNP-M10

(1) A ar42fit 900 RPM 805 £ %1 T. H. .

KR PLD7E 800 F1900 F I T RHGTES T FAREHA L5, LUBTIE A ESEE L PRI Bl TEE ik B/ TR AT 0875 SR 9 Has FIh s 7 58, o)l e Hf FHra iT I - i
TENTLL TREATSTANS « 07 PRI A7t FIVNT O SE - IREHIE T REDGB RN TERT o I BE SARIF I 1 LG A T v

ATLAS-35

PennEngineering *« www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSURAF

ATLAS %3 T R

i !
SEARATREAFRE H

11.61"/
276"/ 295mm

ATLAS® RIV938P hifl T B

SHTCTT I ATLAS® RIVO38P Fir #9013 E EL AT A 2L R 13%,
JiE R BER 29%

JE 7737 5 B o VPR A IR R i e 2 3R R SR R AR, T
Tox THSAT 8%

o PIHMRRAESER T A

o VR RTINS A SKIRAT, ELER 5T

o CEEERMINESIRERHER R T AR,

o BIR TSR E Y, MR T SRR EU e R

o 225 ATLAS B24T 271,

©3.94"/
@100mm

RIV938P (Y[R 4439600 1. ) - Ml3kEaphH €,

RIVO38P-UN (Jifi| 2501 - AFE—NIIETHE A T B, T %%#6-32. #8-32. #10-32. 1/4-20. 5/16-18 / AR
FlI 3/8-16 kS HIURLL

RIVO38P-MT (AfIEM) - BIFF—METHRAM T E, HT %% M4 2 M10 B RS,

T E3Hs
WREHRE HEW =@ | EEL4H | TEEE |BRDLBERR| BARERENST | BAE
,;4553//18;’ ((ijjgzﬁg?) 4.6 Ibs. 90PSI | 305 cu. in. 225;0?2: @ 3/8” 4271 1bs. @ 90 PSI | .256”
E M3ZM10 (fﬁfgﬁiéf; MAEME| ) e 6 BAR 5T 22560 Bri:' @ g5mm 19KkN @ 6 BAR | 6.5mm
(2) WHLKAE,

(3) T THEMIBIEZ LTSI 70 £ 100 PSI, AHITHN 5 £ 7 BAR. H/)HEILIZKLEHE, HSHIA TR @IHEHIE 4. 2 WA 49 TR B
BLERE 11 %%

KPR TS ABIHLEE B
=3¢ D =4 D
RO | SERIRAPALAL | SERBRETALAL | | oo g gmer || SO | SEBmpENISL | SERBATHLL A A ST
¥ HHIZEHS RIS % YiRE = PR B L /N

#4-40 4326700 — 4-40x 1.25"

#6-32 3755100 — 6-32 x 1.5" M3 3441100 - M3x35

#8-32 3755500 4361900 8-32x1.5" M4 3441200 3442300 M4 x 50
#10-24 3755900 (3) 4555100 10-24 x 2.25" M5 3441300 3442400 M5 x 55
#10-32 3755900 4362000 10-32 x 2.25" M6 3421400 3422500 M6 % 55

1/4-20 3756100 4362100 1/4-20 x 2.25"

1/4-28 3756100 (3) — /428 x 2.25" M8 3441500 3442600 M8 x 60
5/16-18 3756300 4362200 5/16-18 x 2.25" M10 3441600 4601900 M10 x 65
5/16-24 3756300 (3) — 5/16-24 x 2.25"

3/8-16 3756700 — 3/8-16 x 2.5" AT RRR R

3/8-24 — — 3/8-24x2.5"

(1) AR5 RAT S3@& 1 oS 84T — i H -

) ) BRI AR EAF 5 4217600, FARENET RN ZEEEES
ATLAS-36  PennEngineering » www.pemnet.com FE-TS-938-SC-S




ATLAS® B FLIRSURAF

ATLAS %35 T H B!

EARMBEAR BE

ATLAS® RIV939P
BT mM12 U TFEMTIER SR AR TR

1.61"/
276"/ 295mm

HTRETTIR ATLAS® RIVO39P i 0 T L i e A i b DART 0 T LB 13%, Jie [ 70mm
HE AR 29%. Jh [ =l ””_
@1.02"/ il
@26
RSB SRR R P e B SR R R B, T o
ot T HESATAT R,

o BRI TR R4l . 10-6;";]
o DR RARA I N A SKERET, TR BT R
o AR EBNRERER S T AR
o BHIET R XE R, iR T B EE RS e
. 2238 ATLAS 125] R %1,

@3.94"/

@100mm
RIVO39P (Y[ 4843900 T.5L) - HLkBph 4,
RIVO39P-UN (HLfl| =) - AFE— MR T B, T % %5#6-32. #8-32. #10-32. 1/4-20. 5/16-18
F1 3/8-16 FUHE MRS,
RIVO39P-MT (Al EME) - AfFE—AEATM T R, FT %% M4 £ M10 AU B4,

BEE SR ER
T HAH%
MRS BEEW | B0 | E5M4H | TEEE | BMBERR | BERERRS | B
#4%F3/8”  (WIELURM) | 2250rpm @ N 5980 Ibs. @ 90 N
4855/16"  (IMELCHEIE) 4.851bs. | 90PSI | 305cu.in. o5 ps| 3/8 oo, .256
= “@2\&180 <(;E§§£:§f; 22kg. | 6BAR 5H zzgirg/r;{@ 95mm | 266kN@6BAR| 65mm

(2) ALkt
(3) M| THMIBIEZTESIJ9 70 £ 100 Psl, Al T HA 5 2 7 BAR. i) iX S fl, HNSHIARTH . @UEHE IR 3. 2 WA 49 TR
BRI 3

EHIV LA TS NN AG S
BROCH | SERHRFEALRAL | SERMRATAHLRAL [ | o s WRECH | SERBAFILAL | SERRETAL | | i ey
W wrzte | gnepe |CHANERET BIBHES | HHRHS
#4-40 4326700 — 4-40 x 1.25" M3 3441100 — M3 x 35
#6-32 3755100 — 6-32 x 1.5" M4 3441200 3442300 M4 x 50
#8-32 3755500 4361900 8-32x 1.5" M5 3441300 3442400 M5 x 55
#10-24 3755900 (3) 4555100 10-24 x 2.25" Mé 3441400 3442500 M6 x 55
#10-32 3755900 4362000 10-32 x 2.25" M8 3441500 3442600 M8 x 60
1/4-20 3756100 4362100 1/4-20x 2.25" M10 3441600 4601900 M10 x 65
1/4-28 3756100 (3) — 1/4-28 x 2.25" M12 3441700 — M12 x 65
5/16-18 3756300 4362200 5/16-18 x 2.25"
5/16-24 3756300 (3) — 5/16-24 x 2.25"
3/8-16 3756700 4772500 3/8-16x 2.5"
3/8-24 — — 3/8-24x2.5" AT R SR A

(1) BHLRAA 5 R G& BTN N AIRET — A

B (R E 115 4217600 UL S LB EN S

- i i - A .
ATLAS-37 PennEngineering » www.pemnet.com FE-TS-938-SC-S



ATLAS® B FLIRSUR 1

ATLAS %38 T B

ATLAS® RIV938S /MY, ZFEMHHI TR (o7 _ e
_50mm_

ATLAS® RIV938S H il T HI¥ & Judsii 2 e wfa fn 7 — 3 2%, 079"/

FPEE T O . @20mm

T 3 42 ) BB A VR [ B 4 1 22 208 30 AS [ I3 2 PR 4
Brep, WX TR
PLAPRFEAE A 15l i P 75 i

ol — PRI NN A SRIRET, R0 B 5 T 4t
LA I B BN IE R i T A AR

B 1k T R e AW 222, W R T R BRSO e 4
.

@100mm

AT AT

RIVO38S (fV[R 4143500 L) - MLkl e,

T HH#%
BR SRR HE0 ERR ESMEH | BMBRAR b | ETE Ay BRFE
#6£1/4” (WIESUHRM) 3.7 Ibs. 90 PSI 305.1 cu. in. 3/8” 3147 Ibs. @ 90 PSI .256”
*E M3EM6 (ISR 1.7 k. 6 BAR 55 9.5mm 14 kN @ 6 BAR 6.5 mm

) WISk
(3) FH| THEMBShASSESIN 70 & 100 PSI, A% TE N5 2 7BAR. 570 IR {l, SR TE. BUUEHE TS, &
LA 49 TURITRE BELLE TR /11 88 .

EHIN LA BS AR AG S
spop | TERIPUREHA | s meompy | AP | e
245 45

#4-40 4362400 4-40x1.25" M3 3758400 M3 x 35

#6-32 4362500 6-32x1.5" M4 3758500 M4 x 50

#8-32 4362600 8-32x1.5" M5 3758600 M5 x 55
#10-24 4362700 (3) 10-24x 2.25" M6 3758700 M6 x 55
#10-32 4362700 10-32 x 2.25"

1/4-20 4362800 1/4-20 x 2.25"

1/4-28 4362800 (3) 1/4-28 x 2.25" AR R St

(1) FFHULLET A GG 1T A FGIRET 2 (1] o

ATLAS-38 PennEngineering « www.pemnet.com

B d AR E A5 4217600

R L2 G FEE
FE-TS-938-5C-S




ATLAS® B FLIRSUR 1

ATLAS ZE3 T B

ATLAS® RIV912 Hhihr s T A

ATLAS® RIV912 Jiehy T HR bk K e i shE, T 2%
ATLAS MaxTite" S [# 1.

2235 ATLAS I8
£TR%)

161"/
295mm

o PAEMAH, AT RSIESMNRE.
o ERANSE. EHNE MR TRE R, E M.
o DR MBI NN ASRIRET, R BN B T

RIV912 (Y[} 3440900 T-F) - Hl3keaph i€,

RIVO12-UNCHEfil &) - EIE— TR T H, H T %%5#6-32.48-32,
#10-32. 1/4-20. 5/16-18 I 3/8-16 FAK [KIHBLL .

RIVO12-MT CAMHIENR) - AR~ MR TR, T %% M4 2 M12

e o108
TANK
RO BREO | 20 | wAEA | BMENE || BARERS | BANE
:84§51//126”” ((V;fﬂfi\?%(ﬁ?;’jz)) 5 lbs. 90 PSI 457.5 cu. in. 3/8” 4721 Ibs. @ 90 PSI 256"
?ﬁ mi%m;z(;ﬁgi@%;f) 2.3 kg. 6 BAR 7.5FF 9.5 mm 21 kN @ 6 BAR 6.5 mm

(1) WP
(2) T TRIIBIEZ LTSI 70 2 100 PSI, AHITHAN 5 £ 7 BAR. HZ)HEITKEHE, B TH . Byt T 8. 2 05 49 KT E

IR ST 28,
EHIN KA GZES AN AT
e N =4 S =22 N [—4 N
i3 HHESS HREAS % HRIEHS HRHS

#4-40 4326700 — 4-40x1.25" M3 3421100 — M3 % 35
#6-32 3755100 — 6-32x 1.5"

#8-32 3755500 4361900 8-32x 1.5" M4 3441200 3442300 M4 x50
#10-24 3755900 (3) 4555100 10-24 x 2.25" M5 3441300 3442400 M5 x 55
#10-32 3755900 4362000 10-32 x 2.25" M6 3441400 3442500 M6 x 55
1/4-20 3756100 4362100 1/4-20 x 2.25 M8 3241500 3242600 M8 x 60
1/4-28 3756100 (3) — 1/4-28 x 2.25"
5/16-18 3756300 4362200 5/16-18 x 2.25" M10 3441600 4601900 M10 x 65
5/16-24 3756300 (3) — 5/16-24 x 2.25" M12 3441700 — M12 x 65
3/8-16 3756700 — 3/8-16x 2.5"

3/8-24 — — 3/8-24x2.5"

1/2-13 4361600 — 1/2-13 x 2.5" 6.5"/165mm

268"/
68mm

354"/
90mm

(3) KWL 5 R G& BTN /N AIRAT — A 1027
26mm

] R R AR

IKERZ5 3446600

PRI A5 3446900
ATLAS-39 PennEngineering » www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

ATLAS % T B

ATLAS® RIV998V S ZHr 4 T A

ATLAS® RIVO98V JiE fii T. H 1] LLER#4 %2 3¢ ATLAS SpinTite® fl
MaxTite®” & [E1f.

RIV998V T HAATHIL-"h RS, HAUMAAE w5, Pt
B LH RS RO TR TAESEL, R mERK.

o DR FEEALI NN ASRERET, R BN 5 T R

6.5"/165mm
2.68"/ 354"/
68mm 90mm

1.02"/
@26mm

CIPE e i

Ik EHZM5 34466
PR ZE (R 5 34469

@100mm
RIV998V ((YIH 3767500 1. H ) - HILHAJhH £
T E3Hs
YRS HE0 FER@ ESMEH | mMLREAR b | ETE Ay BRI
#4%3/8”  (NIRSURME) 5.3 Ibs. 90 PSI 457.5 cu. in. 3/8” 4271 Ibs. @ 90 PSI .256”
z M3ZEM12 (WL 2.4 kg. 6 BAR 7.55F 9.5 mm 19 kN @ 6 BAR 6.5mm

(2) ALK
(3) Feihll TRMBNESS KSR 70 & 100 PSI, Al T BN 5 & 7 BAR, IEZIEHIXSE, FISHR TR, BBUERE T8, 2 WA 49 THITIE

B I3 As .
RERIV LA T4 AP AG TS
BEUH | SERRMALCLA | SERERETHISLA P £ ST RO | SERHRADISLA | sEBRATHLLA B £ ST
% R E S R % A4S N e
#4-40 4326700 — 4-40x1.25" M3 3441100 — M3 x 35
#6-32 3755100 — 6-32x1.5" M4 3441200 3442300 M4 x 50
#8-32 3755500 4361900 8-32x1.5" M5 3441300 3442400 M5 x 55
#10-24 3755900 (3) 4555100 10-24x2.25" M6 3441400 3442500 M6 x 55
#10-32 3755900 4362000 10-32x2.25" M8 3441500 3442600 M8 x 60
1/4-20 3756100 4362100 1/4-20 x 2.25" M10 3441600 4601900 M10 x 65
1/4-28 3756100 (3) — 1/4-28x2.25" M12 3441700 — M12 x 65
5/16-18 3756300 4362200 5/16-18 x 2.25"
5/16-24 3756300 (3) — 5/16-24 x 2.25"
3/8-16 3756700 — 3/8-16 x 2.5"
3/8-24 — — 3/8-24x2.5"

(1) AR5 RAT B3 i oS 84T — i H -

ATLAS-40  PennEngineering » www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSURAF

ATLAS %3 T R

ATLAS® RIV916 AT PLUS+TITE R hr 80 T B
ATLAS® RIVO16 T H Vi KR, s 223 ATLAS
B ARG Plus+Tite® S [ 44

- RfIEMHUE, HTEBIE S .
© DR P N A SRIRAT, R B 5 T R
~ RRNE SRR TR

@105mm
RIV916 (Y[} 4154500 1) - Hl3Leaph i€,
T EHHs
LG 3 HEW E=52 ES AR B/MLBENE TR BRFE
#10%3/8” (NIRSURM) 5 Ibs. 90 PS| 457.5 cu. in. 3/8” 2923 |bs. @ 90 PSI .630”
% M4ZEM10 (PERSUR) 2.3 ke. 6 BAR 7.57F 9.5mm 13 kN @ 6 BAR 16 mm

(2) AHLLAT

(3) Feihll TRAMBIAESS KSR 70 & 100 PSI, Al TEN 5 £ 7 BAR. 1EZ7)EIIXEE, FNSHEA TR BUUERE/RTEE. 205 49 T ELZE
PR

FERIHLL A R R
moopy | FERIAEINE | o ey | EERLAIEE ) e

#10-24 4362900 (3) 10-24 x 2.25" M4 4186300 M4 x 50
#10-32 4362900 10-32 x 2.25" M5 4186500 M5 x 55
1/4-20 4363000 1/4-20 x 2.25" M6 4186700 M6 x 55
1/4-28 4363000 (3) 1/4-28 x 2.25" M8 4186900 M8 x 60
5/16-18 4363100 5/16-18 x 2.25" M10 4187100 M10 x 65
5/16-24 4363100 (3) 5/16-24 x 2.25"

3/8-16 4363300 3/8-16 x 2.5"

(1) FEHLZALF-G A GG AT A A FTIRET (] -

ATLAS-41  PennEngineering « www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1
ATLAS %3 T B 2% A;L;ﬂs YRAT

ATLAS® RIV949 . R ES 3 T A
wYIRHETA

HiB— R JE 3 RIVO49 T B H IR . MEEE-PATE LI, XFhH
THA# AN RN, BR ST,

M4z ize0mm T

FFRNRAE . B b FE PR R 4
2% M3 E M12 B FLIRSUHRF M4 2 M8 (105 FLIBSUZAT .

13.43" /87 mm

RIV949 (Y[} 4560800 1. ) - WlkEajhH £,

TR
RO |ERGETRD| BEEY | Bk | 2R0 | BAHERS E‘Q"’ R "
::g://f;,, (ffgﬁ;) 4.41 Ibs. 44.11bs. | 82%R | 90PSI | 4721 1bs. @ 90 PSI | .256” [19.7” x11.8” x9.3” | < 5.6 mi/(h.s)
% mgm; Ef;g; 2 Kg. 20 kg. 25% | 6BAR | 21kN@G6BAR |6.5mm | 500x300x210 mm | <2.5m/s?

(1) FHLKAF.
(2) e TR ENAZ SR 19 70 2 100 PSI, AHI T H A 5 % 7 BAR. HT X L6 BB AT RS SRR T 2 . iUl R 7145 2%

HHIVLAGZEGT AFINKAHZHS
WBAGH | SEEERAISKA | SEEIBRETHL LA LBl A S RAT BAH | SeBRANILA | seBIRer LA o A f S AT
¥ HHZHS HHZHS ) -3 (GEEiSsy HREfS i
#4-40 4326700 — 4-40x 1.25" M3 3441100 — M3 x 35
#6-32 3755100 — 6-32x 1.5" M4 3441200 3442300 M4 x 50
#8-32 3755500 4361900 8-32x1.5" M5 3441300 3442400 M5 x 55
#10-24 3755900 (3) 4555100 10-24 x 2.25" M6 3441400 3442500 M6 x 55
#10-32 3755900 4362000 10-32x2.25" M8 3441500 3442600 M8 x 60
1/4-20 3756100 4362100 1/4-20 x 2.25" M10 3441600 4601900 M10 x 65
1/4-28 3756100 (3) — 1/4-28 x 2.25" M12 3441700 — M12 x 65
5/16-18 3756300 4362200 5/16-18 x 2.25" . X N
(3) FEPLL A5 BAEHIA A SGIFET — /i
5/16-24 3756300 (3) — 5/16-24 x 2.25"
3/8-16 3756700 — 3/8-16x 2.5"
3/8-24 3756700 (3) — 3/8-24x2.5"
K FlexArm™ZH 288 fift v 77 ZE RE (R4 BB R/ I — B & . nTH DL A28
Bt | wkwhirs | Tam | LU
FAV-14 10 Ibs. 19”7 %377 10 Ibs.
FAV-18 10 Ibs. 217 F46” 10 Ibs.
FAV-24 10 Ibs. 30" #£57” 10 Ibs.

A JRIGIF IR BR E R MR -
BRI THFEZ (7 E

Flex @rm"

IR
LR RRRTT R

-
WK 76.0 A (A)D

ATLAS-42 PennEngineering * www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

ATLAS %35 T H

ATLAS® RIV916B ER T B, EH T RIBLOIME

ATLAS® RIVO16B Jiefi T 252 Hbsm K EhishE, TIERFA L 2E KBS (1] ATLAS HR 1

oz @) CE |

BOLOGNA WWW.rIViL.it ITALY

RIVO16B ({V [ 4194400 T.J&) - A3k B 4

T EA#%
moomt | wER | | gk | SO | gy | ROLER | ROMEE | g
=N 5/16” %5/8” (PIZ ) \ 18000 lbs. @ .
S 79.2 Ibs. | 5.9 Ibs. 2.7305 4351 PS| | 90PSI | 305.1 cu. in. 3/8 100 P .04- 59
_ S i
Z MBFIML6 ( JRZIH 36kg. | 2.7kg. 2.5 300BAR | 6BAR 5F 9.5mm BON@6 | ) 1cm
4 BAR
(1) PR
(2) FEih THEAIBIAESSIES N 70 2 100 PSI, A T EA 5 2 7 BAR. 1H7) I EHE, BMSHA TR, @EERAE/ETEE. S 0LE 49 TR
H&E A8
EHIVLHAGZHGS AHINLA TS
@) = SL.4 g 58 S
5/8-11 4355400 5
M8 4228600 4227600
M10 4228800 4227900
M12 4228900 4228200
M14 4229000 4228500
M16 4208800 4209000

ATLAS-43 PennEngineering « www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSURAF

ATLAS &3 T R

ATLAS® RIV938 il RIV939 i 2 I i

Bt 24 g Mo R T2 BRI AT =, SRR HAT B TARRF & % 7 AR+ r S, ST e Atlas iR 4% TR AT H
S ATEERIRSUE FLIRAT I 225

IX B % H T 3% RIVO38 Fll RIVO39 T HAIThRE, 7EZSEHHRALRIN [ ibt. St BiiEet, XLt i 560E i T EOK 3 2 28 36 TUANSE 37 T
PRI RTE R, IR R bR S AL

g E R, —BRE TR R R IR, M2 I 5 S 2 S E 10 2 B AT P T B2 (6 FH BB S ARGk e Ao 2 e«
R RGEAT LUIT AR AT, B RT DASE i ke i 4 i 2645 PLC AE N AN o

HHEA Y ST TR E S
RIV938CB - 4640300 RIV939CB - 4814900

R ES

WA FRAE RIVO38 AT RIVO39 223 T HL I8 4E

RN ARG EM AT, HM TR T 54

TR BN T 22 26 B 4 2 HH A B R B 4R

THE TSRS AL B R 0 R 2 2 A A SR I

TEH TR b 5 F kAT R

ARG T TR A AT 95 1% T B B AT R A IR B T B

{4 A RIV939CB T B &R
HIFEA R A

LRI R TR, GiREBEIRIEL BT HIEIE -

ATLAS-44  PennEngineering « www.pemnet.com

il /ENk PROVA-6-A
RiF
6 32000 . 20832 N 0.91s
RIE 28000 F
¥ 24000 F
20000 £
U 16000 F
7 12000
| Y&k PROVA-6-A iy 8000 F
= D 4000 F
5 32000 21361"0-4875 8 gEd e NG
s 28000 E.=423;40\ 0 20 40 60 80100120140
" 24000
20000 L ﬂ |
i 16000 5 \
6 12000 v
| 8000 ﬂﬁ W
T4 4000 / W,
8 o 1 f AR R LRSI, %) 1 i
0 20 40 60 80100120140 BT RERA LR R
a IR E LA TR, &
- M i g HRFRATI B BT TR EE
A8l ZER.



ATLAS &3 T E

ATLAS® RIV990 #1 RIV991

NARIIE TR
RTFAARAL

R TR TR B LA N AL

O—-0O

FLARIE T ATLAS® FMM4: 23

984"/ 250mm
| 409"/ 104mmJ
! —=={[ ] | D:.

@1.02"/

026mm / ® 1.89"/
@48mm

102"/
RIV990 280mm
N

23.94"/ @100mm J—L

R A - 10.83"/ 275mm
453" _
= RIV990 (1Y 2986300 T.£)
. ﬂ“ DIEIS T FLIE#S & 5/167 .
o ° | 1 M4 = M8 102"/ '
@26mm
4"/
RIV991 mm
RIV991 ({X 4630400 T.H)
VIS M FLAE#10-32 & 1/27F0
M5 & M12
472"/ @120mm
T HHHE
RIV990 RIV991
wRY | e | 2awE | Th T || BT | g | eae | 2w | F0F | mmmionone | BT
5.07 lbs. 90 PSI 152.6 cu.in.| 3/8” 4271 Ibs. @ 90 PSI 236”7 5.29 Ibs. 90PSI |152.6cu.in.| 3/8” 4721 Ibs. @ 90 PSI 4727
2.3 ke. 6 BAR 257 9.5 mm 19 kN @ 6 BAR 6mm | 2.4kg. | 6BAR 257 9.5 mm 21 kN @ 6 BAR 12 mm
(1) LKA
(2) 2 T RRIBIEESESIN 70 2 100 PSI, A TENN 5 % 7BAR. iGZ7)BITREel, HNSHE TR, @UUEHE R, 2058 49 T
BRI
(3) AFHLKAE
HEMHEESHS
NG | B G ER) iz TH WeETL* Bt/ | ATy st
#8-32 / M4 4196900 ) — RIV990 R~ =K /=X TR
#10-32 / M5 2974900 2975300 RIV990 / RIV991 O
1/4-20 / M6 2925000 2925100 RIV990 / RIV991 #8-32 / M4 246 / 6.25 236/6 RIV990
5/16-18 / M8 2975000 2975400 RIV990 / RIV991 #10-32 / M5 .285/7.25 276 /7 RIV990 / RIV991
3/8-16 / M10 4631900 ¥ — RIV991 1/4-20 / M6 .364/9.25 .354/9 RIV990 / RIV991
1/2-13 / M12 4669200 ¥ — RIV991 5/16-18 / M8 443 /11.25 433 /11 RIV990 / RIV991
@) RO ST R A 3/8-16 / M10 522 /13.25 512 /13 RIV991
1/2-13 / M12 .640/16.25 .630/ 16 RIV991
WP -RIVI90 TH “FURIEFIT ATLAS' FMP 4 A BB
R+ 8 /=K LM S W FF/=k
#8-32/Ma | .020-.098/0.5-2.5 .020-.059/ 0.5-1.5 .020-.059 / 0.5-1.5 REE -RIV991 T E
#10-32/M5 | .020-.177/0.5-4.5 .020-.118/0.5-3.0 .020-.059/0.5-1.5 Rt & e /Ek PEa TER Fot/2K
1/4-20/M6 | .020-177/0.5-4.5 :020-.118/0.5-3.0 :020-.059/0.5-1.5 #10-32/M5 | .020-197/0.5-5.0 .020-.118/ 0.5-3.0 .020-.059/0.5-1.5
5/16-18 /M8 | .020-.177/0.5-4.5 :020-.118 /0.5-3.0 :020-.059/0.5-1.5 1/4-20/M6 | .020-.236/0.5-6.0 .020-.118 / 0.5-3.0 ,020-.059 / 0.5-1.5
5/16-18/M8 | .020-.236/0.5-6.0 .020-.118 / 0.5-3.0 .020-.059 /0.5-1.5
3/8-16/M10 | .020-.236/0.5-6.0 .020-.118 /0.5-3.0 1020-.059 /0.5-1.5
1/2-13/M12 | .020-.236/0.5-6.0 .020-.118 /0.5-3.0 1020-.059 /0.5-1.5
ATLAS-45 PennEngineering « www.pemnet.com




ATLAS %3 T B

ATLAS® RIV901 F3 TR

RIVO01CU - F A5 4516100 (EE -
RIVO01CV - FE {5 4560200 (FH .

ATLAS® B FLIRSUR 1

205, JEM, HT223k46-32, #8-32. #10-32 A1 1/4-20 FIEIKE .
910 ). AHIEM, T %% M3, M4, M5 Fl M6.

ekl Bk At B
BOE | OMTMHES | TESARS || BYH | LBEHRS | TEZGRS

#6-32 4516200 4517300 M3 3706800 3707200
#8-32 4516300 4517400 M4 3706900 3707300
#10-24 4518900 4517600 M5 3707000 3707400
#10-32 4516500 4517600 M6 3707100 3707500
1/4-20 4516400 4517500
1/4-28 4519000 4517500 %)EH %j@ﬁjﬁ 5 % .

ATLAS® RIV903 F3 T A

RIVI03CU - FfF5 4516600 (EE: 4.85Ibs.). Jefi|EfF, FHTZe3u6-32. #8-32. #10-32. 1/4-20. 5/16-18 A1 3/8-16 HIHIKE .
RIVI03C - F/F% 3675800 (EE: 2200 grams). &M, FHT %% M3. M4, M5. M6. M8 Fll M10.

Hih) B I NP3
o | VHERR [ TEEME | Rooii | LHERRS | TRTASS
5 &2 M3 3707600 3708200
#6-32 4516700 4517800 Ma 3707700 3708300
#8-32 4516800 4517900 Ve 3707800 3708400
#10-24 4519100 4518100
#10-32 4517000 4518100 M6 3707900 3708500
1/4-20 4516900 4518000 Mé 4193900 3708500
1/4-200 4527800 4518000 M8 3708000 3708600
1/4-28 4519200 4518000 M8 4194000 3708600
5/16-18 4517100 4518200 M10 3708100 3708700
5/16-18 @ 4527900 4518200
5/16-24 4527600 4518200 (1) FF Plus+Tite B2 HF 2235 (K AT .
3/8-16 4517200 4518300
3/8-16 M 4528000 4518300
3/8-24 4527700 4518300
ATLAS® RIV905 & EFa T A

- BRAERIER, BTERAE.
o R RV R RN ET iR R

RIV905 (YR 4318900 T E.) - Lk eakfifis,

7.44”/189mm ﬁ
%I[
Ty
1 |

-'7 21.26"/540mm 4}

&

GEbIR A RAS
RO | BERAVKA | EEBIRETHLLA ol IS i S ARAT
i1 HEIRAES i i a
#4-40 4326700 — 4-40 x 1.25"
#6-32 3755100 — 6-32x1.5"
#8-32 3755500 4361900 8-32x1.5"
#10-24 3755900 (3) 4555100 10-24 x 2.25"
#10-32 3755900 4362000 10-32 x 2.25"
1/4-20 3756100 4362100 1/4-20 x 2.25"
1/4-28 3756100 (3) — 1/4-28 x 2.25"
5/16-18 3756300 4362200 5/16-18 x 2.25"
5/16-24 3756300 (3) — 5/16-24 x 2.25"
3/8-16 3756700 4772500 3/8-16 x 2.5"
3/8-24 3756700 (3) — 3/8-24x2.5"
1/2-13 4361600 — 1/2-13 x 2.5"

ATLAS 2
) - T 51

) L3

ag

o=

@ o

e ] )]

AR A G F4S
RS | SEEEBRAFNISLA | SEBIRETHISLA T A A ST
¥ B BRHS HHEHS "

M3 3441100 — M3 x 35
M4 3441200 3442300 M4 x 50
M5 3441300 3442400 M5 x 55
M6 3441400 3442500 M6 x 55
M8 3441500 3442600 M8 x 60
M10 3441600 4601900 M10 x 65
M12 3441700 — M12 x 65

(3) FEHLLZALT-G A GG AT A A FTIRET (] -

ATLAS-46

PennEngineering « www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSUR 1

ATLAS Z3E T E

ATLAS R BiFe T A

BT T e dE#6-32 & 1/2-13 il M4 & M12 2R,
T HEA HIF &I,

WiE: 0% 0.28” /O E 7mm.

THE®: 2.43Ibs./1.1kg.

RS

AERT-

UN: f$% 10-32. 1/4-20. 5/16-18 #i1 3/8-16 a1 A1l

k.

AERT-MT:

AHE M5, M6. M8 Fl M10 Lo AT &k

TREZMSR | LHME4R TEZRAR | OBF4R
RGO BREHAE o o
= ki 5 5
#6-32 P00632 A00632S M4 P00304-00 A00277-00
#8-32 P00832 A00832S M5 P00308-00 A-00276-00
#10-24 P001024 A001024S M6 P-00307-00 A00275-00
#10-32 P001032 A001032S M8 P00306-00 A00274-00
1/4-20 P001420 A001420S M10 P00378-00 A00273-00
1/4-28 P001428 A001428S M12 P00377-00 A00272-00
5/16-18 P0051618 A0061618S
5/16-24 P0051624 A0051624S
3/8-16 P002818 A003816S
3/8-24 P003824 A003824S
1/2-13 P001213 A001213S
5.24"/133mm
1.58"/
40mm
I 0
1
£
— o
] =
~
o~
o

L- 845/722 NARFZETER

2% SpinTite®fl MaxTite® 55 [ 411 15
it
eSS I R s TR
T TR RN7 6 T8 R 4 5%

BCE NIRRT

L-845 I - ZedE#4-40 2 1/47 F1 M4 & M6 [FIEE}
L-722 B - 2235 5/167 & 1/27 1 M8 & M10 [KIE £F

ATLAS-47

PennEngineering *« www.pemnet.com

TENTASMH || Rk | 2BHTARHS
SRECRH =

5 M4 L-845-M4

#4-40 L-845-440 M5 L-845-M5

#6-32 L-845-632 M6 L-845-M6

#8-32 L-845-832 M8 1-722-M8

#10-24 L-845-1024 M10 L-722-M10
#10-32 L-845-1032
1/4-20 L-845-2520
1/4-28 L-845-2528
5/16-18 L-722-3118
5/16-24 L-722-3124
3/8-16 L-722-3716
3/8-24 L-722-3724
1/2-13 L-722-5013
1/2-20 L-722-5020




ATLAS® B FLIRSURAF

ATLAS ZE T R

MR ELE AT

LA S A B R DR R BRER R (K) 13 TR R 32 B 3G R 4R .
J IR AR AT T Y, T B R

RHE HHG
. NG RN T 28 5 1
RABUNTY, BEER, 2% T AR5, B I A 1 5 B 150 PSI
FETN B E R TR R B (35 572 0 i O T
B OIENAE BTl e EEEE . BTN (0 - S 175°F
RA Pl FHES o N o
1/4” 90 PSI 4214-90PS L1 AR +2.5ps|
1/4” 100 PSI 4214-100PS
RFAEE
R - OO 2.88”
I 0.88”
1= S 30z

B RBATH 2% T EATAA S R HERR W R B 2B, 15U
mERATHI %S . www.pemnet.com

ATLAS-48 PennEngineering » www.pemnet.com




ATLAS T HLi%ERI$5 RS

Bl T RE 2
I

22 T AT DR St 2 5 B A7 8B
23 T HIE T4N. 45, MONELAIHE4R .

SpinTite #k{4

ST ATLAS 1RO 228 BT A TRAGR AES . W R TR 2 TRZDRI A, IR IRA1E ATLAS %57 IRk 55

WAURIE S 10 23 TR 2% AF,  DAEREAT AT SR IR 23
ARBCK THARAT AL -
% R 5 AR AR SORM T & 6 H () et TR

L& SRS

#4-40, M3

#6-32

#8-32, M4

RIV938P

RIV912
RIV949

RIV939P RIV942 RIV998V RIV938S RIVI916 RIV916B RIV990 RIV991

AETK AEFH, AETH »
AEFHH, AETHH, 47, M6

AECR, AECK AETHC |  5/16” , M8

3/8” ,M10

M12

12"

#10, M5
AEL. AEK
AEH. AEO 1/4” , M6
AET. AEW 5167 , M8
3/8” ,M10
M12
1/2"
IRET RPN
AE801 AE802 AES803 AE804
AE901 AE902 AE903 AE904 RIV912
Ldigst [ Zeid AE911 AE911 AE912 AE913 AE806 AE808 RIV938P | RIVO39P RIV949 RIV942 RIV998V | RIV938S RIV916 | RIV916B | RIV990 RIV991
#4-40, M3
#6-32
#8-32, M4
AES #10, M5
1/4” , M6
5/16” , M8
3/8” ,M10
Plus+Tite " #r {2
AE801 AE802 AES803 AE804
AE901 AE902 AE903 AE904 RIV912
L ipst BRSO AE911 AE911 AE912 AE913 AE806 AE808 RIV938P | RIVO39P RIV949 RIV942 RIV998V | RIV938S RIV916 | RIV916B | RIV990 RIV991
#10, M5
1/4” , M6
ELW
5/16” , M8
3/8” ,M10
#10, M5
1/4” , M6
e
5/16” , M8
3/8” , M10
ir 0
MaxTite ﬁﬁ:
AE801 AE802 AE803 AE804
AE901 AE902 AE903 AE904 RIVO12
BRAFRA BEHH AE911 AE911 AE912 AE913 AE806 AE808 RIV938P | RIVO39P RIV949 RIV942 RIV998V | RIV938S RIV916 | RIV916B | RIV990 RIV991
#4-40, M3
#6-32
#8-32, M4
#10, M5
AE 1/4” , M6
5/16” , M8
3/8” ,M10
M12
1/2"
ATLAS® FM™ x4
AE801 AE802 AE803 AE804
AE901 AE902 AE903 AE904 RIV912
Ldigs RGO AE911 AE911 AE912 AE913 AE806 AE808 RIV938P | RIV939P RIV949 RIV942 RIV998V | RIVO38S | RIV916 | RIV916B | RIV990 RIV991
#4-40, M3
#6-32
#8-32, M4
AEFR, AETR AEFK, #10, M5

ATLAS-49 PennEngineering » www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSUR 1

NAS EZEZH4E

NAS1329 S 5E KB 125 L

— T T T ‘|: T SOBUEE. WFITASH LT AR AR “H).

K iVl 2 WLE 28 TUMIEE 30 o SR 7R ULT 70 2 — 3 N AL e KK s

ARG B BB EUR
o
o
&
ke

K

Ao o gr oY

KB

YR SARAY -
04 = #4-40
06 = #6-32
08 = #8-32
3E = #10-24
3= #10-32
4E = 1/4-20
4=1/4-28
5E =5/16-18
5=5/16-24
6E =3/8-16
6=3/8-24
8E=1/2-13
8=1/2-20

NAS #H B} AR AL FRACAD . (ATLAS BHRLAIF AL FE 26 33 7D
A=EEE4:, FRUE MIL-PRF-8625 #EATBHIRE A, 1 &L, 14
S=hR4W, A SAE AMS-QQ-P-416 G545, 112, 1A
Z=TR4N, AR4E ASTM B 633 4E4%, FE/ZNS, I 1Y

=H 44N, R SAE AMS-QQ-P-416 P45, 11 2%, 111
C=430 %! CRES #Kl, 1R¥E AMS2700 HEATEEWLANEILL, 71, 4 2%
N=316 % CRES #1 K}, H4E AMS2700 #ATERVEANEIAL, J5ik1, 4 %%
G=3 4, JCAANR A2

NAS1329="F-3k (MLEE 30 U0
NAS1330=y13k C(JLE 28 71)

ATLAS-50 PennEngineering * www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSURAF

ATLAS® MaxTite’ EEZ/45

T TTT T T ‘ -I——Wﬁi%&ﬂ%%o

BEARH B FOR A ImIRAL, S FOREE KT I E B0, BS FoREEL A
RIS, NW O RORToRE, 2 EORIT M. ShArE b BT S Tk
B o 2 B R f K e T IS AR AR IBAT K o - BAT SR S B 48,
BIRIECT R AT 20— ST N RO e X T A HRAUN F
s IR R LLE KON AL R R KR

e R B A
X RAAREHIRSUN T, BRIy R AT Sl Oy A R R KR
R XEFHA AHIRSUNZE, BRIy 2 KON AL K i K i

WRLRAED: S W 55 TR SURAS ST LU B, m] F T8 2442 SpinTite”
B MaxTite®/Plus+Tite®. ZZ3ERT, FAME RS 21 AR SAT

REERIGES

Te=ToR T Ab 3

2ABAE SRS (FRle oy T AL, HARERD

3=HEEL AR (554 RoHS Frifk)

A=F¥4R (BBD) (S5 RoHS ArfE)

S=E R OEREL (FF A RoHS FrifE)

6=45% (FF& RoHS FrifE)

7RISR TR h

8=F¥ MR IR (774 RoHS FrifE) (& AET Al AEO AMHIFFEbR#E) . KT
AES, NIfRET=H-.

9=1/5E MR (FFA RoHS Frif)

10=5E % AR W2 £h (AEO FRiflE) (554 RoHS #ifk)

ARG

S=4

A=E5

B=31 4fi

M=MONEL*& 4 400 ({L R AEL F1 AEK)
C=AEHH (PR AEL AT AEK)

S BRI IR KB

K=IR i, di Bl sk

L=E AR, 7k

H=:7S AR, 67k

O=EE, Jeii BN, 1Ak
T=360"#£3) ANk

S=ZUETE AEL iR I AMBESURAT
W=360"# 5 & NIH R

% T ATLAS T2, Frf ATLAS ZEfHS40L AE T3k,

(1) SKFBN 7 B2 7 Al B A (14 R0 A S /N .0207 -0.30” (0.5-0.76 mm ).

MONEL®#2& Special Metals Corporation {7 M i b5 o

ATLAS-51 PennEngineering « www.pemnet.com




ATLAS® B FLIRSUR 1

ATLAS® MaxTite" EEZ 45

AE F K S - M4 - 30 B ZI

| R ALFRARAD
ZI - FFE RoHS trAfEMMEEER, 74 ASTMB633, Fe/zn8, VI
ZC- T4 RoHS brifEMIEE s o, A ASTM B 633, Fe/Zn8, VI
IN - Be48

BEAR Y B 2o P R AL o
BEARHY s FoR BRI E R . (1)

R YA :
SR ECT A LA K AL R R R R

BRSNS . SRS AT ARE R R IT R4

ARG

C=300 RAIAHEN CHIREEN, B THEZEL)
S=REAN (ARl

B=260 S& 4 et (AlRERRITIE)

A=6053-T4 &% 6061-T4 f8A 4 (ATARABAFIRIT BRLIRAD

3ick

H=2F 5 i Wi

R=ﬂ:2’ ﬁ[ﬁ?ﬁ'

K=ElT%, &AL
HH=2 N s, BB DL

KA

F=P2k
T=iik
=¥tk

XtF ATLAS TAE, ATE ATLAS Z/F5 0L AE T3k,

(1) Sk 77 i B R R AR A 3 s /N .0207 -0.307 (0.5-0.76 mm ).

ATLAS-52 PennEngineering * www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSUR 1

ATLAS® MaxTite" E EZ/H45

AE S 25 KB 151 Csl

T T T T T T——smum

T a4k

» ERAE AT AL (ANHIARED)

= PHIRSEAL CERRRED)

= ARAE ASTM A380 AT AL/ CREENARID)

« LHSNRIEAE CGREARE)

- EAEEERE (AR
CSI=47 FI 3 o /N M 45 TR 2k
IN=FFE ISR IR By O @ F#T )
ZY=FEFIZS B AR TR 2 O IE FB L)
ZNR=FEFIIE B =M B8 IR £y (FF & RoHS AxifE)
ZYR=FEF =M 358 TR 2 (77 & RoHS 5D
ZNB=FE4 (HEfR)

R S TEEA MaxTite L RUARRD

XF BB TERNRSU A, BoR MBI 2 — S O B i K e i . W T
BHABNRSIEL:, BonRIET 2 ko i ok Ie s . BLo 38 5 45 R KR A3
ARG R R TLr= 5. L1 88 6 Z5RMF MR RYEL . FTA Plus+Tite
ARk v, SIS ERIE MR E — ALK

HOR/ R SREURRR ARG TR

R EX3 B0 WiRE
- = T JeHY P
K & JHH JeHY B
B w HE JeHY B

KB & - JeHY B
R w FH i R
H w FH N

RSS2 W 55 THIRSURAD XS LL . Al T € 442 SpinTite®if &
MaxTite®. ZAEHT, FFAIERS 21 MIRSTHEZE .

RS :

S=4{

A=E5

NM=300 RFINFHMN (FEREE
$5=430 TGN

BR=75 i

CH=4037 &4

ST ATLAS /%, FrE ATLAS /5101 AE FF3k.

ATLAS-53  PennEngineering « www.pemnet.com



ATLAS® B FLIRSU A

BAERER
YRS HL R A PR A SO AR T B R DU AR AR
, N ~ o e e ATLAS® SAE 5 ZRUgHE
BRATIAR | B4 | ATLAS® SpinTite e .
® o WA MaxTite®/Plus+Tite WESTHIAE KB SHAFISE
. “HRSURED " T s
#4-40 112-40 440 4 Cin. (N* (N*
A (Ibs.)  (kN) Cin. Ibs.)
#4-48 112 -48 448 448 e Ll Ibs.) m) m)
#5-40 125-40 540 5 #4-40 M3 380 1.69 8 0.9 6 0.68
#5-44 125-44 544 544 #6-32 - 580 — 16 — 12 —
4632 138-32 632 6 #8-32 M4 900 4 30 3.39 22 2.49
#6-40 138-40 640 640 #10-24 . — | 1120 — 43 . 32 .
8.3 16432 a2 p :ilo-sz M5 1285 5.7 49 5.54 36 4.07
#8-36 .164-36 836 836 /4-20 2000 % &
1/4-28 M6 2300 | 10.22 120 13.56 86 9.72
#10-24 .190-24 1024 1024
5/16-18 — 3350 — 204 — 156 —
#10-32 190-32 1032 10 5/16-24 M8 3700 @ 16.44 228 25.4 168 18.98
#12-24 216-24 1224 12 3/8.16 _ 4950 _ 360 _ 276 _
#12-28 -216 - 28 1228 1228 3/824  M10 | 5600 @ 24.89 420 | 4746 300 33.9
- 1/4-20 .2500- 20 420 25 1/2-13 _ 9000 _ 900 _ 675 _
H 1/4-28 .2500 - 28 428 2528 1/2-20 M12 10200  45.37 1020 115.2 765 86.4
5/16-18 3125-18 518 31
5/16-24 .3125-24 524 3124 AN B
3/8-16 .3750- 16 616 37
KE
3/8-24 .3750- 24 624 3724 Fih X 254225 (mm)
7/16-14 4375-14 714 43 2K (mm) X.03937=%5~F
7/16-20 4375-20 720 4320 Besf X 2.54=]EK (em)
1/2-13 5000- 13 813 50 JEK C(em) X.3937=3¢F
1/2-20 .5000 - 20 820 5020
5/8-11 6250-11 1011 — e
: FisF-BE X 0.11298=2F1K (Nm)
5/8-18 -6250-18 1018 — A4k (Nm) X 8.851=T&f-fE
3/4-10 .7500- 10 1210 — e T X 1.3558="F-fK (Nm)
M3 x0.5 — 350 M3 7
M3.5x 0.6 — 3560 M3.5 [ X .00445=T-2E051 (KN)
M4 x 0.7 — 470 M4 FA M (kN) X 224.72=F%
M5 x 0.8 — 580 M5
M6 x 1 — 610 M6 izl
PSI X.069=/T 5%
M8 x 1.25 — 8125 M8 JE# X 14.5-PS|
*;3 M8 x 1 — 810 Special
N
M10x 1.5 — 1015 M10
M10 x 1.25 — 10125 Special PRUE AR EE AR & J8 AR A gk ik 4 &
M10x 1 — 1010 Special
M12x1.75 — 12175 M12 R e S
5 | B laces| 2" | 6 |aca| s | B |acas
M14 x 2 — 1420 M14 <;3&S ® e | ()B&S ®
M16 x 2 — 1620 M16
10 .1019 .1345 17 .0453 .0538 24 .0201 .0239
11 .0907 1196 18 .0403 .0478 25 .0179 .0209
12 .0808 .1046 19 .0359 .0418 26 .0159 .0179
13 .0720 .0897 20 .0320 .0359 27 .0142 .0164
14 .0641 .0747 21 .0285 .0329 28 .0126 .0149
15 .0571 .0673 22 .0253 .0299 29 .0113 .0135
16 .0508 .0598 23 .0226 .0269 30 .0100 .0120
ATLAS-54  PennEngineering * www.pemnet.com




ATLAS® B FLIBS R 5

FITA ATLASP ST G AT (K R bt o 0 S R BB AT W B e R S A E, D 7 BESRGERR BRAR 3 /B0 5 o 5 IDE R A R 4 B T S Ak AR AR
WEZELE.

A L FTAEFRATT A R sl IR SCRF RIS . IS S0, AN AT I8 TV RIS B AR M R R A

® Jbk: EEEL/ERTINFHAY) | W46: info@pemnet.com | FEiF: +1-215-766-8853 | 800-237-4736 (E[H)
pE" WRIM: BIRZELIRF | MEHE: europe@pemnet.com | EEifi: +353-91-751714
v WARRK: iy | MB4H: singapore@pemnet.com | HEi%: +65-6-745-0660

R EHETT | BE4E: china@pemnet.com | Hifi: +86-21-5868-3688

TE Vi) www.pemnet.com W5 FFRAT PEMNETMEEEH O | B ARSCRFHLFIBAE: techsupport@pemnet.com

ATLAS-56  PennEngineering « www.pemnet.com 202349 A 23 H



